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σιστικών μεθόδων. Τα χρόνια πέ ϊ 
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Κλείνουν σήμερα 18 χρόνια α­
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HUN NII MHlkWIΙΗΗ ΊΟΪIWIPIUH Μ
Με το θέμα Λινοπεραμάτων

ΤΡΙΙ8 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ II
ΓΡΑΦΕΙΑ: θκχκΜφΧνκ 3 Τ^. 1160

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λίπη 7, Μοβτορηάς ί

Διευθύνσιως 
Til a Συντάζίθς 
IΗΑ. Δ·αχ«ρί«*Κ 

Tunovpoyciou

as»47t 
awi-eai

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - KPMTHC

ΕΠΜ omot! ΜΡΙΙΟ 01
IWillE! ΙΟΥ ΐόΡΜΑλΟΙΙΟΙΟΥ

ΠΟΙΟΙ ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ

θ' ασχοληθεί το Δημ. Συμβούλιο
ΘΛ ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΚΑΙ 0 Α)ΝΤΗΣ β&Μ. ΠΑΡΑΓ. ΔΕΗ«. ΜΥΛΠΝΑΚΗΣ

Έγιναν την Κυριακή οι εκλο 
γές του Φαρμακευτικού Συλλό­
γου, για την ανάδειξη νέου δι­
οικητικού συμβουλίου και αντι­
προσώπων στο Πανελλήνιο Φαρ 
μακευτικό Σύλλογο.

Τα έγκυρα ψηφοδέλτια ήταν 
163 και πήραν:

Ενιαία Συνδικαλιστική Κίνηση 
Φαρμακοποιών (ΠΑΣΟΚ - Αριστε

^λέγονται για το Α-Σ. οι Ρούσος 
Νικήτας (62), Αναστασόκης Γιώρ 
γος (48), Χανιωτάκης .Σωκράτης 
(48), Χατζάκης Κώστας (35) και 
Αποστολάκη Μαρία (31).

Από το δεύτερο συνδυασμό ε- 
ικλ,έγονται ά'Πσπαχστϊάκης Μα 
νώλης (52), Ματζαπετάκης Νίκος 
(41), Κακκαλης Νίκος (38) και 
Τζωρακολευθεράκης Κώστας (32)

Αντιπρόσωποι στην Ομοσπον
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πανδρέου. Πέθανε σε κείνες τις νών έπεσε, βάφτηκε κάτω απ' τα ,
μελανές μέρες της Απριλιανής δι 
κτατορίας, ο «Γέρος της Δημο­
κρατίας» όπως πέρασε στην Ιστό 
ρία, για να τρομάξει και μ' αυ- ' 
τόν ακόμη το θάνατό του, τους 
παράφρονες νοσταλγούς των φα

ουντρίμια που προκάλεσε, μα ο j 
Γεώργιος Παπανδρέου μένει ακό- ' 
μη, και θα μένει πάντα ζωντανός ! 
στη μνήμη όλων των δημοκρα­
τών της Ελλάδας που τον τιμούν 
και σέβονται τις υποθήκες του. '

Θέση στο θέμα της εγκατά­
στασης των νέων ντηζελομηχα-
νών 
θμό 
και 
της

στον Ατμοηλεκτρικό Στα- 
των Λινοπεραμάτων αλλά 
στο γενικότερο πρόβλημα 
ηλεκτρικής ενέργειας που

αντιμετωπίζει η Κρήτη, καλεί­
ται να πάρει το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου στη διάρκεια 
της αποψινής συνεδρίασής του, 
που είναι η πρώτη που γίνεται 
μετά τις εκλογές.

Η συνεδρίαση αναμένεται να 
έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον όχι 
μόνο της σπουδαιότητας του 
θέματος, αλλά και λόγω της 
παρουσίας αντιπροσωπείας της

Διοίκησης της ΔΕΗ με επικε­
φαλής τον Διευθυντή Θερμικής 
Παραγωγής κ. Αλέκο Μυλωνά­
κη, που θα πρέπει να αντιμε­
τωπίσει τις επικρίσεις των κα­
τοίκων των Λινοπεραμάτων το- 
σο για την εγκατάσταση των 
μηχανών όσο και για το γεγο­
νός ότι δεν φρόντισε για την 
εξεύρεση χώρου εγκατάστασης 
νέου Α.Η.Σ.

Υπενθυμίζεται ότι πριν από 
11 μήνες το Δ.Σ. είχε και πά-
λι συνεδριάσει 
μα, παρουσία, 
κ. Μυλωνάκη.

με το ίδιο θέ- 
και πόιλι, του

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΜΥΛΩΝΑΚΗ

ρά 93 ψήφοι (57ο)θ) ; υυ -υ · . ,
Ανεξάρτητη Συνδικαλιστική Κί $ια ■ ό.'.

νηση Φαρμακοποιών (ΝΔ) 70 ψή ' Γιώργος (52). Ρούσος Νικήτας
φους (43ο)ο) . (42) κηι Παπαχστζσκης Μανω-

Από τον πρώτο συνδυασμό ε- λης ί·^)·: · ;λ'τ ί. ■.<·; '.
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ΣΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»

Για τις νυκτερινές πτήσεις
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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Οι Μικραοιάτες τίμησαν την
εκετειο της καταστροφής

Εκδηλώσεις με τη συμπλήρωση το γηραιστερο μέλος του συλλό
των 64 χρόνων από τη Μικρσσια γου κ. Αντώνης Σινάνης.
τική Καταστροφή πραγματοποιή 
θηικαν την Κυριακή στην πόλη

Στην ειδική πνευματική εκδή 
λωση που πραγματοποιήθηκε, α-

μας με οργανωτή το Σύλλογο Μι κολοΰθως στην αίθουσα «θεοτο
κρασιατών Κρήτης «Ο Αγιος Πο 
λύικαρπος».

Το πρωί ετελέσθη Αρχιερατική 
θ. Λειτουργία στον ιερό Ναό του 
Αγ. Μηνά, ιερουργούντος του 
Σεβ. Μητροπολίτη Λάιμπης και 
Σφακίων κ.κ. θεοδώρου.

κόπουλος» μίλησε ο Γεν. Γραμμα 
τέας της «Εστίας Νέας Σμύρνης» 
Ταξίαρχος ε.α. κ. Αυγουστίνος 
Καρπός, θέμα της ομιλίας του ή 
ταν: «Τό Μικρασιατικό ζήτημα. 
Αντικειμενικότητες - συνέπειες -
επιπτώσεις». .

Ο Σεβ. Μητροπολίτης, στο κή Προσφωνώντας τον κ. Καμπά 
ρυΫμα τόΰ,' το οποίο ήταναφίε *· σΉρόέδρός τού ΣυΧλόγού Μι-
ρωμένο στον ελληνισμό της Μ. 
Ασίας και στην προσφορά του 
στην Εκκλησία, υπογράμμισε τα 
διδάγματα που απορρέουν από
την ενότητα και την πίστη των 
Ελλήνων.

κρασιατών, πρωτοπρεσβύτερος 
Αντώνιος Παπαδημητρίου είπε με 
ταξύ άλλων:

«Χρεωστικά τελούμε και φέτος 
πνευματίκές εκδηλώσεις, με τη

Χθες το μεσημέρι η «Π» εί­
χε τηλεφωνική επικοινωνία με
τον επικεφαλής της 
σωπείας της ΔΕΗ, 
δήλωσε:

«Κατεβαίνομε στο

αντιπρο- 
ο οποίος

Ηράκλειο
για να τα πούμε όλα. Να 
ζητήσομε όλα τα θέματα 
να λύσομε κάθε απορία,

συ- 
και
0Χ<

Η αντιπροσωπεία της ΔΕΗ στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου τον περασμένο Δεκέμβριο, με το ίδιο θέμα. Δεύτερος απο 
αριστερά ο κ. Μυλωνάκης, που θα είναι παρών και στην σημερινή 

συνεδρίαση.

κός Σύλλογος της περιοχής Λί- 
ντο δηλώνει «την αμέριστη συ­
μπαράστασή του στην επιτρο-

Ακολούθησε το καθιερωμένο 
μνημόσυνο για τους νεκρούς και 
στη συνέχεια σχηματίσθηκε πομ 
πή προς το Μνημείο του Άγνω 
στου Στρατιώτη, επικεφαλής της 
οποίας ήταν ο Μκρασιάτης κ. 
Γ. Γκολές ο οποίος κρατούσε τη 
σημαία του Συλλόγου του.

Εκ μέρους των ΜικρασΓατών 
του Ηρακλείου στεφάνι κατέθεσε

συμπλήρωση 64 χρόνων από τη 
Μικρασιατική καταστροφή, η ο­
ποία έριξε 1.500.000 ναυαγούς 
στα δαντελλωτά ακρογιάλια της 
'μεγάλης μας Πατρίδας. Και τού 
το γιατί νοιώθουμε την ψυχική 
ανάγκη να αναθερμαίναμε τη μνή 
ιμη μας και να διακηρύξομε πως 
οι ελληνικές πατρίδες της Ανα 
τολής δεν είναι χαμένες.

Η μνήμη είναι άπαραίτηΤη και 
ζωτικής σημασίας για τους λαούς

ΑΑΗΒΙΝΕΙ λΦΟΡΜΕΕ

γιατί λαός χωρίς μνήιμη ξεκόβει 
από τις ρίζες του και είναι κατα 
δικασμένος σε αλλοτρίωση και 
χορό. Μοιάζει με δένδρο που ο 
■κορμός του χάνει την επαφή με 
τις ρίζες του και μένει χωρίς χυ 
μούς, μαραίνεται.

Αν κάθε λαός οφείλει να έχει 
μνήμη και να τιμά τους ήρωές 
του, ο ελληνικός λαός οφιείλει να 
έχει πολύ πιο δυνατή μνήμη και 
γιατί η ιστορία του έχει να επι- 
δείξει μοναδικά παραδείγμιατα η 
ρωισμού, αυτοθυσίας και πνεύμα 
τικού μεγαλείου και γιατί βρίσκε 
ται στο σημείο εκείνο της γήινης 
σφαίρας, που αποτελεί ένα κρίσι 
μο σταυροδρόμι. Η μοίρα έταξε 
το λαό μας να φυλά Θερμοπύλες 
τώρα και 30 αιώνες, χωρίς να γνω 
ρίξομε τι του επιφυλάσσει το 
■μέλλον. Γι αυτό παρόιμοιες μέρες 
μνήμης του δίνουν αυτογνωσία, 
αυτοπεποίθηση. Τον χαλυιβδώ- 
νουν, για να αντίιμετωπίσει κρίσι 
μες καταστάσεις.

Πρέπει όμως να τονίσω και κά 
τι άλλο ακόμη. Μ" αυτές τις συγ 
κεντρώσεις και εκδηλώσεις, δε συ 
ντηρούμε μόνο την ιστοριική μνή 
μη που είναι χρήσιμη και απαραϊ 
τητη. Καλλιεργούμε και τη δυνα 
ιμική μνήμη, η οποία είναι γόνιμη 
και αναγκαία. Αυτή διατηρεί τις 
εθνικές ελπίδες.

Πιστεύω ακράδαντα ότι ο εορ

μόνο για το συγκεκριμένο αλ­
λά και για το γενικότερο ε­
νεργειακό πρόβλημα της Κρή­
της.

Δεν συμφωνώ με τις αντι­
δράσεις των κατοίκων της πε­
ριοχής.

Είναι ανάγκη και θα προχω­
ρήσει οπωσδήποτε η εγκατά­
σταση».

Σε παρατήρησή μας για τις

πή αγώνα και σ’ όλους τους 
κατοίκους της περιοχής που α­
γωνίζονται ενάντια στην αντι- 
οικολογική επέκταση του Α.Η. 
Σ. Λινοπεραμάτων».

Εξάλλου η Ριζοσπαστική Οι­
κολογική Κίνηση Ηρακλείου σε 
ανάλογη ανακοίνωσή της υπο­
γραμμίζει:

«Παρά την προνομιακή - μο­
νοπωλιακή της θέση η ΔΕΗ έ­
δειξε μεγάλη προχειρότητα εμ­
φανίζοντας την τελευταία στι-

τσιμέντα κλπ.),
1. Προκαλούν 

έριες εκπομπές.
2. Προκαλούν 

χορύπανση.

που:
επικίνδυνες α-

σημαντική η-

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Αλικαρνασσού, «αντώντας ■ 
■στο υπουργείο Μεταφορών και 
(επικοινωνιών το οποίο σίε σχετι 
ικό αίτημα της κοινότητας λέει 
ότι δεν μπορούν να καττογη 
θούν σι νυκτερινές πτήσεις οτο 
αεροδροίμιο, αναφέρει τα εξής: 

ιΣυζησήσαμε στο Κ. Συμβού­
λιο μας την απάντηση σας (έγ 
γραφο σας Γ5) 33825) 292)23— 
9—1986) σε σχετικό μας έγγρα 
<1>ό — διαμαρτυρία (έγγραφο 
μας: 2790)890) 7—8—1986).

j Η βία και οι ευθύνες της
τασμός της τραγωδίας του 
συντηρεί την εθνική μνήμη, 
τηρεί τον ελληνικό παλμό 
ικρατά άσβεστη τη φλόγα

1922 
δια 
και 
της

■ευθύνες της ΔΕΗ για το ότι γμή λύσεις έκτακτης ανάγκης, 
δεν βρέθηκε χώρος νέου Α.Η.Σ. που δεν υπακούουν σε κανένα 
με αποτέλεσμα και πάλι να, κεντρικό προγραμματισμό και 
καταλήγομε σε εμβαλωματικές ττου οι επιπτώσεις τους απο-
λύσεις, ο κ. Μυλωνάκης είπε:

«Σε μας δεν μπορούν να ρί­
χνουν ευθύνες γΓ αυτό το θέ­
μα. Για το ποιος ευθύνεται, 
επιφυλάσσομαι να απαντήσω,
στη 
του

ο

διάρκεια της συνεδρίασης 
Δημοτικού Συμβουλίου».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Με χθεσινή ανακοίνωσή του
Εκπολιτιστικός - Εξωρα'ίστι-

βαίνουν εις βάρος των κατοί­
κων της Κρήτης και ειδικότερα 
του Ηρακλείου.

Παρά το γεγονός ότι είναι 
μια κοινωφελής επιχείρηση που 
σήμερα μάλιστα έχει κοινωνι­
κοποιηθεί, συμπεριφέρ ε τ α ι 
στους πελάτες της με τον αυ­
ταρχικότερο τρόπο.

Έτσι προσθέτει νέες ντηζε- 
λομηχανές στα Λινοπεράματα, 
μια περιοχή με ήδη βεβαρημέ­
νο οικοσύστημα (σκουπίδια,

3. Διαταράσσουν το θαλάσ­
σιο οικοσύστημα με την απο­
βολή ζεστών νερών.

Σε τέτοια άκρα έφτασε η 
συμπεριφορά της ΔΕΗ, ώστε η 
ίδια ανακοινώνει τη διάθεση 
δισεκατομμυρίων για τη μείω­
ση των αρνητικών επιδράσεων 
στο περιβάλλον που η ίδια 
προκαλεί!!!

Αντί διαλόγου ουσιαστικά 
προκαλεί σε αντιπαράθεση 
τους κατοίκους του Ηρακλείου: 
ούτε ο Δήμος Ηρακλείου και η 
κοινότητα Γάζι, ούτε οι επι­
στημονικοί φορείς έχουν δει 
ποτέ τις περιβόητες περιβαλ­
λοντικές και άλλες μελέτες της 
με τις οποίες υποτίθεται ότι 
εξασφαλίζεται η προστασία 
του περιβάλλοντος.

Η απρογραμμάτιστη εγκα­
τάσταση των νέων ντηζελομη- 
χανών είναι ένα περιστατικό 
που βρίσκεται στην καρδιά της 
ιδεολογίας της πρόχειρης και 
στρεβλής μας «ανάπτυξης».

Αλ. Α. Ανδρικάκης

Είναι φανερό σε ιμας ότι η Υ 
πηρ,εσια σας, στέλνει ακόμα έ τίκιής 
να έγγραφο ρουτίνας, για να

Για το ζήτημα τον Αεροδρο 
μιου Νέας Αλικαρνασσού έχου 
ιμε πολύ-ές φορές τοποθετηθεί 
ΐμέιχρι τώρα.

Οι σκέψεις μας και οι από 
ψεις μας, μρ σαφήνεια έχουν δι 
ατφωθείΐ σε αρμόδιους φορείς- 
τοπικίές και κεντρικζές αρχές.

Σήμερα έχουμε ένα αίτημα 
που είναι η κατάρν/ηση ίων νυ 
κτερινών πτήσεων δεν πρόκει­
ται να το εγκαταλέϊψουμε.

ΕίΜαι γνωστό ότι την περί ο 
δο που έρχεται (Χειμίάνας), ο 
αριθμός των πτήσεων· της πολι

αερβί^ρτας βα ελαττωθεί
Την εττιαμενπι περίοδο όμως

ιμας κάβυσηιχάσιει ίσως, επίσης ό —Καλοκαίρι), ρι άκκώφαντικοί
ΤΙ έχει και διιευκρινίόεις 
διάθ®®π· μας.

Αυτά άλα τα ξέφαμε.
Για την ταμπακέρα 

δεν λέει τίποτα.
Βμ|8ίς δεν ήμαστε πια

στην

άμα>ς

διατε
θιμένοι να κάνουμ® χαρτοπολε 
μο ιμε την ανταλλαγή εγγιρώ 
φων, ανιτιθέτως είμαστε αποφα 
σισμένοι. να υπερασπίσουμε την 
.«γεια μας και την ψυχολογική 
μας '.σορροπια.

φιρυβόί, θα. την ύπνο
μας,

Είμαστε σε θέσή να σας βε- 
βακοισίοαμε· ότι. ο λαός της Νέ 
ας Λλικαρνασσού είναι ατοφα- 
σιισίμένρς .νρ «ροκαφήση σε μο 
■ρφές αγώνα για να ικανοποιη 
θείι το Λαρρβάνω αίτημα που κα 
νείς δεν μτάρεί σήμερα να προ 
δεκάσει.

Ο npotSpOc της Κοινότητας 
ΧΑΡΓΓΟΣ Κ^ϊΑΚΟΣ

Από την απεργία πείνπς

ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
0 ΒΑΡΥΠΟΙΝΙΤΗΣ Ν. ΤΣΟΥΒΑΛΑΚΗΣ

Η κρητική κουλτούρα 
βρίσκεται οε αδιέξοδο

ΜΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΜΑΝΟΛΗ ΡΑΣΟΥΛΗ

Πολύς ο λόγος, και όχι άδι­
κα, για τη βία στα γήπεδα. 
Ύστερα από τον πρόσφατο 
σκοτωμό του άτυχου εκείνου φι­
λάθλου στη Λάρισα, ήταν φυ­
σικό ν’ αρχίσουν να ταλανί­
ζουν αρμόδιους και αναρμόδι­
ους, μα και τον απλό κόσμο, 
τα ερωτηματικά: «Γιατί αυτή 
η βία;» «Πού πάμε με τους 
σκοτωμούς;» «Τι φταίει;» και 
ένα πλήθος τέτοια ερωτήματα, 
που άλλα έχουν, κΓ άλλα δεν 
έχουν απαντήσεις.

Παρά τον τόσο θόρυβο και 
τα τόσα ερωτήματα ωστόσο, 
στα χθεσινά αθλητικά ρεπορ­
τάζ από τους ποδοσφαιρικούς 
αγώνες της Κυριακής διαβάζω: 
«Συνελήφθη φίλαθλος, που κου­
βαλούσε μαζί του για να πάει ■ 
στο γήπεδο, τρεις βόμβες μο- 
λότωφ». Και η πρώτη εντύπω­
ση από την είδηση, είναι πως 
εκείνη η φονική φωτοβολίδα της 
περασμένη εβδομάδας μοιάζει

,Λν,.ΛΑΑιίΑΜΛ'ίΙΑ·

εντελώς... απαρχαιομένο μέσο 
έκφρασης των φίλαθλων συναι- 
μάτων για το ποδόσφαιρο. Βόμ­
βες μολότωφ κουβαλάει ο άλ­
λος. Το γήπεδο και οι κερκί­
δες με το σφιχτό ανθρωπομάνι, 
τόπος αντιπαράθεσης των εξο­
πλισμών που επιβάλλει ο... 
ανταγωνισμός του φιλάθλου 
πνεύματος! Δε μένει, παρά να 
βρεθεί μια Γενεύη για συνομι­
λίες αφοπλισμού των φίλαθλων 
υπερδυνάμεων για να μπορού­
με κάποτε να μπαίνουμε στα 
γήπεδα με ολόκληρη, κΓ όχι με 
κομμένη ανάσα.

Μπαίνει ωστόσο ένα ερώτη­
μα πάνω απ’ όλα τα άλλα: Εί­
ναι άραγε τυχαίο το γεγονός 
ότι αυτή η τυφλή βία εκδηλώ­
νεται σε ποδοσφαιρικούς μόνο 
αγώνες και όχι σε άλλα αθλή­
ματα όπως αυτά του στίβου; 
Δεν υπάρχει στον υπόλοιπο α­
θλητισμό φίλαθλο πνεύμα που

Συνέχεια στη σεΑ. 6

ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

Μιίκρασιατικής ιδέας, γιατί όπως 
έγραψε κάποιος μελετητής της 
τραγωδίας αυτής, «διαφυλάσσει ! 
μέσα στις στάχτες την ακριβότε 
ρη εθνική ελπίδα».

Η πληγή, ίσως επουλώθηκε. Ό 
μως δεν έσβησε η ακατανίκητη νο 
σταλγία μνήμης και επιστροφής 
■μάλιστα περισσότερο στους πιο 
παλιούς. Και δε θα σβήσει ποτέ. 
■Γιατί αυτές οι πατρίδες δεν είναι 
χαμένες, είναι αλησμόνητες.

Έτσι τρέφομε μέσα μας την 
ελπίδα της επιστροφής και την ' 
υπόμνηση για απόδοση δικαιοσύ : 
νης. Είναι τα στοιχεία που ζητά 
στο βραβευμένο με το βραβείο ■ 
ΝΟΜΠΕΛ ποίημά του ο μεγάλος 
ποιητής του Αιγαίου Οδυσσέας ’ 
Ελύτης:
«Της Δικαιοσύνης ήλιε νοητέ 
και μυρσίνη συ δοξαστική, 
μη, παρακαλώ σας 
μη λησμονάτε τη χώρα μου».

Στις εκδηλώσεις πα.ραβρέθη­
καν, ο Ανώτερος Διοικητής Φρου 
ράς Ηρακλείου Ταξίαρχος κ. Ζω 
ζωνάκης, ο Δημαρχών Ηρακλείου 
κ. Κυριάκος Σκεμπετζής, ο Διοι 
κητής της 126 Σ.Μ. Σμήναρχος 
κ. Κορδώσης, ο Λιμενάρχης Πλοί 
αρχος κ. Φουρτούνας κ.ά.

Σε μια μεγάλη σταυροφορία 
για να πρωτοστατήσει το Η­
ράκλειο σε μια πολιτιστική α­
ναγέννηση, που τόσο έχει ανά­
γκη ο τόπος, κάλεσε χθες το 
μεσημέρι, στη διάρκεια συνέ­
ντευξης Τύπου, τους Ηρακλειώ­
τες ο συμπολίτης μας στιχουρ 
γός Μανόλης Ρασούλης.

«Νιώθω την ανάγκη να κρού- 
σω τον κώδωνα του κινδύνου», 
είπε, «διότι η κρητική κουλτού­
ρα, η κρητική παράδοση, έχει 
μπει, κατά κάποιο τρόπο, μέ­
σα σε μια σήψη. Και νομίζω

παράδοση, προβάλουν τα διά­
φορα «είδωλα της κακοτε­
χνίας».

«Η κρητική κουλτούρα, που
τροφοδότησε νεοελληνικό
πολιτισμό, με πολλά πράγμα­
τα» — υπογράμμισε χαρακτη­
ριστικά — «βρίσκεται σήμερα

χώρο και, λίγο ως πολύ, προω­
θούν, για να μην πω τιμούν, 
την κρητική παράδοση.

Οι Κρητικοί έχουν μια ιδιο­
συγκρασία που τείνουν να τη 
χάσουν».

ΝΑ

ότι 
ουν 
της 
την

οι άνθρωποι που εποπτεύ- 
τα πολιτισμικά πράγματα 
χώρας, θέλουν ενσυνείδητα 
Κρήτη αποκομμένη από τη

σε αδιέξοδο, γιατί ο λαός 
καταχωρήθηκε σε διάφορα 
σέ της κοινωνικής ζωής, 
προβάλουν όλα τα είδωλα

της 
κλι- 
Του 
της

ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ 
ΤΗ ΣΤΑΘΜΗ 

ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

κακοτεχνίας και της υποκουλ- 
τούρας. Τέτοια ονόματα είναι 
περισσότερο γνωστά από ονό­
ματα ανθρώπων που δημιουρ­
γούν μέσα στον πολιτιστικό

«Επειδή πιστεύω», σημείω­
σε ακόμα ο γνωστός στιχουρ- 
γός, «ότι μπορούμε ακόμα να 
παίξομε κάποιο ρόλο στη μοί­
ρα της ανθρωπότητας σήμερα,

Στα πρόθυρα του θανάτου 
βρίσκεται ο κρατούμενος στις 
φυλακές της Αλικαρνασσού Νί­
κος Τσουβαλάκης, 34 ετών, 
που εδώ και 54 μέρες πραγμα­
τοποιεί απεργία πείνας, ζητώ­
ντας την αποφυλάκισή του α­
φού έχει εκτίσει ήδη τα 2)3 
από την ποινή του. (Είχε κα­
ταδικαστεί σε φυλάκιση 20 ε­
τών για ένοπλη ληστεία σε 
Τράπεζα της Αθήνας και ήδη 
έχει μείνει στις φυλακές 14 
χρόνια). 'Ισως όταν διαβάζο­
νται αυτές οι γραμμές να έχει 
ήδη πεθάνει...

0 Τσουβαλάκης, που από την 
Τετάρτη μεταφέρθηκε στο τμή­
μα κρατουμένων του Βενιζελεί- 
ου Νοσοκομείου, έκανε αίτηση 
αποφυλάκισης, πριν 3 μήνες, 
περίπου, αφού είχε τέτοιο δι­
καίωμα σύμφωνα με το νόμο.

Μάλιστα ο αδελφός του, Θό­
δωρος Τσουβαλάκης, εκτίοντας 
ποινή φυλάκισης 7 χρόνων, για 
το ίδιο αδίκημα, βγήκε αφού 
εξέτισε τα 2)3 της ποινής του. 
Κι εκείνος πέτυχε την υλοποίη­
ση του αιτήματος του αφού έ­
κανε απεργία πείνας επί 30 
μέρες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο

Συνέχεια στη σελ. 5

«ΚΑΣΤΡΟ »
Νο 2, 3, και 6 

γίνονται ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

στα κάτωθι είδη:

ΒΕΚΚΑ

Γάλα ΒΛΑΧΑΣ εβαπορέ 
Μακαρόνια ΣΤΕΛΛΑ 500 γρ· 
Αλεύρι API ΣΤΟΝ μαλακό 
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 0, 1 κι λ. 
Ντομάτες αποφλ. ΣΕΒΑΘ 1 κιλ. 
Φακές 3Α ψιλές 500 γρ· 
Ζαμπόν SILVA Φιλανδ- 340 γρ· 
Πορτοκαλάδα χυμός ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 
Μακαρόνια ΑΒΕΖ 500 Yp. 
ΠΑΝΤΥ σλιπ, όλα τα νούμενα 
ΝΟΜΠΕΛ 3 κιλών χάρτινο 
ΝΟΜΠΕΛ χλωρίνη 2 κιλών 
ΝΤΕΛΙΙΚΑ χαρτί υγείας διπλό

» Χαρτοπετσέτες

Δρχ. 74
67
58

195
78
95

196
116
78

555
730
89
70
40

Νέο τηλέφωνο
251.628

σύνολη δραστηριότητα. Γιατί, 
κατά τη γνώμη μου, η κρητική 
ιδιοσυγκρασία εμπεριέχει κάτι 
το εκρηκτικό.

Το νησί μας βρίσκεται στο 
κέντρο κοινωνικών και ιστορι­
κών διαδικασιών και δεν θέ­
λουν αυτή η περιοχή να δια­
μορφώνει μια πολιτιστική ο­
ντότητα. Το έχουν καταχωρή­
σει σαν ένα θέρετρο τουριστι­
κό.

Λαμβάνει χώρα μια μεθοδευ­
μένη «γκαρσονοποίηση», κι ε­
πειδή εγώ προσωπικά, μια κι 
οι καταβολές μου είναι τέτοι­
ες, δανειοδοτούμαι από την 
κρητική παράδοση, έρχομαι σε 
αντίθεση με τέτοιες επιλογές. 
ΓΓ αυτό και έρχομαι συνεχώς 
σε συγκρούσεις».

Συνεχίζοντας ο κ. Ρασούλης 
είπε ότι ιδιαίτερα στον Κρητι­
κό λαό, ένα λαό με μία μεγάλη

SUPER - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225321 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

Και τώρα από 3 έως 15 Νοεμβρίου

ΧΑΡΙΖΕΙ !!!

ΔΕΣΤΕ τιμές!!!!

ΚΑ! ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΣΥΜ 
ΓΙΑ ΠΡΟΎ'ΠΟΛΌΠΣΜΟ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
ΣυΛχίστηχε σήμερα υπό την 
προεδρία του Πρωθυπουργού κ. 
ΠαΠανδρέου η συνεδρίαση του 
ΚΥΣΥΜ για το νέο τακτικό κρατι 
■κό προώ’πολογισμό. Η εισήγηση 
του υπουργού Οικονομικών κ. 
Τσοβόλα δεν ολοκληρώθηκε σή­
μερα (λόγω της επίσκεψης του 
Προέδρου της Ινδίας η συνεδρία 
ση διακόπηκε) και θα συνεχιστεί 
όπως ανακοίνωσε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος αύριο στις 11 το 
πρωί.

Ν. Τσουβαλάικης έχει μείνει μό­
λις 54 κιλά, από τα 78 που 
ήταν πριν ξεκινήσει την απερ­
γία του.

Μέχρι στιγμής δεκάδες φο­
ρείς και επιτροπές συμπαρα­
στάθηκαν στον απεργό, ζητώ­
ντας, και για ανθρωπιστικούς 
λόγους, την άμεση αποφυλάκι- 
σή του.

Σήμερα στις 10 το πρωί η 
Επιτροπή Συμπαράστασης, που 
έχει συστοΛεί, οργανώνει συ­
γκέντρωση στην Αθήνα, έξω α­
πό το υπουργείο Δικαιοσύνης.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΤΟΥ ΑΔΕΛΦΟΥ ΤΟΥ

Με επιστολή του στις εφη­
μερίδες ο Θόδωρος Τσουβαλά- 
κης τονίζει ότι ο αδελφός του 
βρίσκεται σε άθλια κατάσταση 
και ότι «ο δρόμος για το θά­
νατο άνοιξε». Στην επιστολή 
του μεταφέρει μήνυμα του Νί­
κου, ο οποίος τονίζει ότι δεν 
ζητά χάρη κι ότι πεθαίνει για­
τί «Δικαιοσύνη δεν υπάρχει».

Ο ετοιμοθάνατος απεργός 
ευχαριστεί τον αναπληρωτή υ­
πουργό Εξωτερικών κ. Θόδωρο 
Πάγκαλο που, όπως λέει, έδει­
ξε ευαισθησία στο ζήτημα της 
αποφρλάκισής του καθώς και 
διάφορους καλλιτέχνες και δη­
μοσιογράφους, που του συμπα­
ραστάθηκαν, ενώ θεωρεί υπεύ­
θυνο για το θάνατό του το Γε­
νικό Γραμματέα'.του υπουργεί­
ου Δικαιοσύνης κ. Ασημακό- 
πουλο.

ΕΥΓΒΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Αύριο Τετάρτη 5 Νοεμβρίου και ώρα 5,30’ μ.μ. στο 

ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» η HOUSE CARE του Οίκου PLA- 
NETA, Δυτικής Γερμανίας, θα πραγματοποιήσει επίδειξη - ε- 

. νημέρωση, των προΊόντων της: ΠΡΕΣΑ σιδηρώματος, ΜΙ­
ΞΕΡ, ΣΚΟΥΠΑ, ΜΑΞΙΛΑΡΙ του μασάζ κ.λ,π.

Προσκλήσεις διατίθενται από τους συνεργάτες και την 
Αντιπρόσωπο ΕΡΩΦΙΛΗ ΜΑΝΕΤΑΚΗ. Έβανς 58, 1ος όρο­
φος. τηλ. 284181.

1) ΣΚΙΠ 3 Κιλών Δρχ. 758
2) Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 Κιλών 98
3) Φυτίνη 800 γρ. 198
4) Μερέντα Παυλίδου 88
5) Ντοματάκια ΣΕΚΟΒΕ 1 Κιλού 75
6) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 68
7) Φαστ 250 γρ. 48
6) Χαρτί υγείας ΕΛΙΤ 12 ρόλοι 350
9) Χαρτί κουζίνας ΣΟώΤΕΞ 89

10) Χαρτοπετσέτες πολυτελ. χρωματ. ΣΟΦΤΕΞ 60
11) Σαμπουάν ΟΥΛΤΡΕΞ 200 γρ. 245
12) Ούζο ΣΑΝ ΡίΒΑΛ 250
13) Χαρτί υγείας διπλό ΝΕΟ ΣΟΦΤΕΞ 62
14) Σαμπάνια ΚαΤρ Ρόδου 495
15) Λικέρ ΑΙΟΛΙΚΗ 535
16) Κρασί ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 195
17) Πορτοκαλάδα Β1ΟΧΥΜ 800 γρ. 135
18) Χυμοί AMITA Π συν Μ συν Β ILIT (μπλέ) 83
19) Φιαλάκια ΠΟΛΥΓΚΑΖ 48
20) Σακκούλες απορριμμάτων ΛΙΟΡΙΝΟ 55
21) ΠΑΝΤΥ σλιπ 560

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ 
ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο Εμπορικός Συλλοιγος Ηρα 
κλεϊου έστειλε στον Δήμαρχο 
Καλαματας και στον Πρόεδρο 
του εκεί Ειμπορ ι κού Συίνλόγου 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

Οι Εμ~οροι του Ηρακλείου 
<ος μικρό δείγμα συμπαραστα 
σης προς τους συναδέλφους 
τους της Καλαματας· ανέβασαν 
σήμερα με Ιονική και Λαϊκή 
Τράπεζα το ποσόν του 1000000 
δρχ ενός εκατομμυρίου — ως 
η υπ αριθ 11994)7*7Α0002 πρά 
ξης ■ της Τράπεζας.

■Με Αδελφικούς χαιρετισμούς
Για το ΔΕ του Εμπ. Συλλ. 

Ηράκλειόν
Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας.

— Η οικογ. Παναγ. Ανοστα 
σάκου κατέθβσε στα γραφείο 
ιμας δρχ 5000 στη μνήμη Αικατ 
Γκερεδώκη· Πρεσβυτέρας για το 
Ορφανοτραφε-ιο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

Το φροντίίϊΓήριο' ΠΡΟΠΥ 
ΛΑΤΑ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνή.μ^ι Μα 
ναύσου Μανουρό γ.ια1 το κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σίπυριδων.

—Η οικογ. Παναγ. Μειμα 
ρη κατέθεσε στρ γραφεία μας 
δρχ, 3000 στη μνήμη Χαρ. Πα 
■πυράΚη και αντί στεφάνου για 
το σπίτι Αγάπης Ενορίας Αγί 
ου Μηνά.

— Η κ. Ελένη· Φασουλάκη 
κατέθεσε στο γραφεία μας 5ρ/. 
2000 στη μνήμη Ιωών\ Αντιμι 
σάρη 'Και αντί στεφάνου για το 
φιλανθρ. σωματείο Παναγίας 
Ποντονασίσας.

— Η οικόγ. Ζαχ. Χατζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μΥήμη ΧαΡ Παπυράκη 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας Α 
γιου Μηνώ.
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Komwma
ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Θεόφιλος Ν. Κουμαντάκης 
Κική Π. Φυσαράκη 
αρραβωνιάστηκαν.

θερμά συγχαρητήρια 
Οι φίλοι τους: Κ.Ε. - Π.Α.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμώς τους ο­
πωσδήποτε συμμερισθέντας το 
βαρύ πένδος μας για to χαμό 
του ογαπη /ένου μας συζύγου, 
υιού και αδελφού

Ππναγιώτού Κριτζαλάκη 
και ιδιαιτέρως όλο το προσωπι­
κό του ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών 
Ηρακλείου και τους συναδέλφους 
και φίλους You ιίου με τόση αγά 
πη και συγκίνηση τον αποχαιρέ 
τησαν ως την τελευταία του κα 
τοιχία.

Η σύζυγος
Αναστασία Κριτζαλάκη

©ΕΑΙΜΜΟ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Πέρα από την Αφρική

Ζωηρές της πιάτσας 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ρέμο, άοπλος και επικίνδυνος 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Η δύναμη των Νίντζα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εισβολέας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι σατανάδες του καράτε 
και του Κουν - Φου • ΠΟΙΚΙΛΙΑ

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις ΟΤον αέρα

θεάματος 
υπάρχει στο πρώτο μέρος
της κινηματογραφικής ε-

Όπως τα βλέπω

HflH - ΕΒΙΜΑ - ΑΝθΡΟΠΙΑ - ΦΙΛΟΤΙΜΟ
Του

Κινηματογράφο»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Καθήκον θεωρώ όπως και 

δια του Τύπου εκφράσω τις 
θερμές ευχαριστίες και την ευ­
γνωμοσύνη μου προς τον ιατρό 
-χειρουργό του «Απολλωνείου» 
κ. Θωμά Τσαγκατάκη, για την 
επιτυχή εγχείρηση που μου έ­
κανε. Επίσης ευχαριστώ και 
τους συνεργάτες του καθώς και 
το προσωπικό του «Απολλω­
νείου».

Ο ευχαριστών
ΙΑΩΝ. ΖΑΓΙΑΝΑΚΗΣ

Άλμπερτ 46 - Ηράκλειο

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—- Κεφαλογιάννη Ελευθερία,

1821, 15.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κιουλμπαξιώτου Άννα, Λ. 

Κνωσού 50.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

. —Χατζιδάκη Πόπη, 1770, 36
• ΑΠΟ 08.00—22.30:
— Λιοδάκης Γεώργιος, Έβανς

> 39-41.
— Πετράκη Μαρίνα, Αγ. Μη­

νά 18.

εΦΗΜΕΡΕνοντ,ΙΒΧ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΥΟΥΣΚί
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

Αγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδίκά
Ουρ)κό: 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με: 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ ί 
δικά ότι:

Ο Ανδρέας Φασουλάς του Σταύ ι 
ρου και της Μαρίας το γένος Τσι 
ντάρη που γεννήθηκε στις Γω­
νιές Μαλεβ., και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Κλειώ Λασκαρίδου 
του Κων)νου και της Σοφίας το 
γένος Μαλιωτάικη που γεννήθη­
κε και κατοιικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. I

Ο Ιωάννης Ψαραδάκης του Βα 
σιλείου και της Άννας το γένος 
Χαρωνιτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σο 
φία Καστρινάκη του Γεωργίου 
και της Πελάγιος το γένος Κριθα 
ράκη που γεννήθηκε στο Σγουρο 
κεφάλι και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Αλικιώτης του Ιωάν 
νου και της Μαρίας το γένος Μυ ! 
λωνάικη που γεννήθηικε και κατοι { 
κεί στο Ηράκλειο και η Πηνελό- I 
πη Στειακάκη του Δημητρίου και j 
της Χαράς το γένος Μσθιουδσκη ί 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ- ΐ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η ί 
ράκλειο.

Ο Μπαλτζάκης Ιωάννης του Νι 
κολάου και της Κωνσταντίας το 
γένος Κορνηλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μιχελακάκη Ολυμπία του Νικολά 
ου και της Στυλιανής το γένος 
Χαρπουτσάκη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Μύρωνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Τσσκιράκης Ιωάννης του Γε 
ωργίου και της Σοφίας το γένος 
Αρχοντουλάκη που γεννήθηκε 
στις Μάλλες Ιεραπέτρας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Καλοκϋρη του Αναστασίου και 
Της Καλλιόπης το γένος Κουμπε 
νάική που γεννήθηκε εις Βερινι- 
χεν Ν. Αφρικής και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

«ί

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Μαρία Ιατράκη, 
62 Μαρτύρων.

λεωφόρος

— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Παράσχος, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Μιχ. Μαστρογιαννάκης, ο­
δός Ευαγγελιστρίας.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στα ξαδέλφια μας Νίκο Εμμ. 
Δασκαλάκη Κοινωνιολόγο και Μα 
ρία Γιαννακούλη φοιτήτρια της 
Ιατρικής, που παντρεύτηκαν στις j 
29 Οκτωβρίου στην Αθήνα, ευχό 
μαστέ κάθε ευτυχία.

Τα ξαδέλφια τους ■ 
Γιώργος και Ευαγγελία

Παπαγιαννάκη

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη-
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιΰργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέοα εκτός Σάββατο.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενίως γωνία 
(πίσω από τον Κινηυ

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328 
Δέχεται καθημερινώς 8,
30 —1.30 και 7.00-8,30 
ύλην Σαββάτου.
Γημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εοχω- 
Τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φυιτοπυ- 
ξίας).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου 40θήμΐ 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΛΗ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ
Υποστράτηγου ΕΛ.ΑΣ. ε.α.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Πασχαλίδη.
Τα αδέλφια: Ρσδάν&π χα Πολίτη, Αγγελική και Μιχ. Νικο 
λα’ί δης, Αικατ. χα Ασσαριωτάκη, Σοφία Πασχαλίδη, Εμμαν. 
και Ολυμπία Πασχαλίδη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΣΤΟΡίΑ »
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ 

Ρσμπερ Ρέντφορντ, Μα?»ιλ Στρήτ 
'Ωρες έναρξης 4—7—10 μ.μ.

,ρ «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο 4,30 απογευματινή

ΖΩΗΡΕΣ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289 

ΡΕΜΟ. ΑΟΠΛΟΣ. ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ 
Με τους Τζόελ Γκρέι — Φρεντ Γουώρντ

1
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« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Σήμερα, μια μεγαλειώδης δυναυική περιπέτεια 
Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ

Α Προβολή, Με τον γίγαντα της δράσης Ρίτσαρντ Χάρισον

I'

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.

Ο ΕΙΣΒΟΛΕΑΣ
Με τον Πήτερ Ο Μπράιαν

4.00 
5.30
6.30 
6.45 
7.15
7.40 
8.20
9.00

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
Το κοριτσάκι θαύμα 
ΛαΊ'κό πάλκο
Εδώ και σήμερα
Ειδήσεις

9.45 Τα πέτρινα χρόνια
10.30 Στρίνμπεργκ
11.30 Ποιητικές βραδιές
00.15 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.40
5.45
6.20

6.50

Μπάσκετ 
Ειδήσεις 
Μπάσκετ 
Με τα όπλα 
της επιστήμης

Μάπετ σόου
7.10 Το παιχνίδι της χρονιάς
7.55 Ντοκιμαντέρ
8.3G
9.30

10.05
12.00

Όλα για το πτυχίο 
Ειδήσεις
Κιν) φικές επιτυχίες
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ' 

Τρίτη 4-11-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00

Μια καλημέρα είν’ αυτή. . 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Δίκτυο
12.05
13.00
13.05

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Κοντυλιές και 
πεντοζάλια

13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30
18.45

19.30
20.30
20.45
21.00

Με τη λύρα και το λαούτο 
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο

Δίκτυο
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας
Δίκτυο

I μμμιμμι 
| , «ΜΜ.

ξ

■ΐ

βδομάδας και έτσι οι φί­
λοι της 7ης Τέχνης δεν 
θα δυσκολευτούν να βρουν 
αυτό που θέλουν.

«ΠΕΡΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
κανικής παραγωγής.

κες που ασκούν το αρχαιότερο 
επάγγελμα. Φυσικά, ο σκηνο­
θέτης θέλει να περάσει μερικά 
μηνύματα, αλλά ποιος τα προ­
σέχει, αφού βγαίνουν μέσα α­
πό το... γυμνό, που είναι μάλι­
στα απροκάλυπτο.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

αμερι.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ στην οθόνη ενός

«ΡΕΜΟ ΑΟΠΛΟΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

υφής, που αναφέρεται σε εντυ­
πωσιακά περιστατικά. Κεντρι­
κό πρόσωπο της ταινίας ο Ρέ- 
Ψ0 — ένας νέος τύπος Τζέιμς 
Μποντ — που στρατολογείται 
στις μυστικές υπηρεσίες, για 
να λάβει μέρος σε μια ειδική 
αποστολή, με σκοπό να μαται­
ώσει δολοφονίες αξιωματού- 
χων της κυβέρνησης των Ηνω­
μένων Πολιτειών. Πολύ καλά 
παίζει τον ρόλο του Ρέμο ο 
Φρεντ Γουόρντ.

μυθιστορήματος. Πρόκειται για
■ το βιβλίο του Δανού Ισάκ Ντί- 

νεσεντ, που δεν είναι άλλος πα-
; ρά η Κάρεν Μπλίξεν που περί-’ 

γράφει την ίδια τη ζωή της 
ΐ στην Κένυα. Συγκεκριμένα το 

φιλμ μας γυρίζει γύρω στα 
1913 στη Δανία και από εκεί 
για μια δεκαετία στην Αφρική. 
Η Μπλίξεν, πλούσια Δανέζα, 

J έχει φιλοδοξίες, θέλει κάτι να 
’ κάνει στη ζωή της. Το χρήμα 

δεν της αρκεί. Παντρεύεται έ- 
ί να βαρόνο, με τον οποίο πη- 
J γαίνουν να ζήσουν στην Αφρι- 
: κή, όπου η Κάρεν γνωρίζει έ­

ναν ωραίο κυνηγό και «δένε­
ται» μαζί του αισθηματικά.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«Η ΔΥΝΑΜΗ
ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία της σειράς «Νίν 
ζα» αισθητά βελτιωμένη σε 
σχέση με τις προηγούμενες. 
Έχει περισσότερη δράση και 
σκηνοθετικά ευρήματα, με απο­
τέλεσμα ο θεατής να παρακο­
λουθεί το φιλμ με μεγαλύτερο 
ενδιαφέρον.

«ΟΙ ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ αστυνομικής («ΟΛΥΜΠΙΑ»)

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

Καράτε έγχρωμη κινεζικής 
παραγωγής.

ΠΟΛΥ ξύλο πέφτει στην ται­
νία αυτή, στην οποία παίζει ο 
δάσκαλος του καράτε και του 
κουν φου, Ντιέν Τσεν. Υπάρ­
χουν, παράλληλα, και θαυμά­
σια εξωτερικά γυρίσματα.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΟΙ ΖΩΗΡΕΣ
ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής'

ΤΟ φιλμ αυτό μας δείχνει 
πώς συμττεριφέρονται οι γυναί-

ΠΡΟΣΟΧΗ
Η θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Ανακοινώνει στο Κοινό τα εξής:

1. Είναι αποκλειστική Αντιπρόσωπος εισαγωγής ISUZU 
στην Κρήτη.

2. Ουδεμία ευθύνη εγγυήσεων αναλαμβάνει για ISUZU τα 
οποία πωλούνται από άλλη φίρμα, ούτε διαθέτει την έκπτω­
ση στα συνεργεία της.

3. Παρακαλεί το αγοραστικό Κοινό να ελέγχει τις τιμές 
πριν αποφασίσει αγορά 1SUZU.

4. Οι εξουσιοδοτημένοι Αντιπρόσωποι της Θ. ΒΑΣΙΛΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. στην Κρήτη όπου μπορεί το αγοραστικό Κοινό 
να προμηθεύεται τα ISUZU με εγγύηση και έκπτωση στο 
συνεργείο της Εταιρείας, είναι:

ΧΑΝΙΑ: θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Δημοκρατίας, Τηλ. 51044 — 20001

ΡΕΘΥΜΝΟ: ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ Σ„ Τηλ. 34353
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤ., Τηλ. 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΓΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ ΓΙΩΡ., Τηλ. 23464

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΝ EPEYNQN 
Αστρολόγος - Παρα^υχολδγος

Υφηγητής Μεταφυσικής 
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ εν θερμώ.
Είμαστε σε θέση να Γαλβανίσουμε κάθε αντικείμενο δια-, 

στάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 80 εκ. και μήκος μέχρι 
2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδοσης εξυπη 
ρετούν τα συμφέροντά σας. Τηλ. 224347, 224993.

1

i 
ΐ

ΠΟΥ ΕίΝΑί 

επίΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟ Γ < ί.- · ,μ.ΐ

Γνωρΐζετιτ αν undnyci c 
μας πρόσωπα τό xnj’o ri ,- οι 
•λέγει η Ανία Γρα^·' ρ ’ 
αλήθεια για γκχρόυε; Τ

' Ομιλοι νο

I

I

ΡΦ·ί

7. ΦίΗυ

WA'MZAF. ΓΡΑΦΗΣ

ϊΠΑ ΓΡΑΦΗ

•ή προοφιλή
, Οτι αλλα

■'>?ι;τε την 
οΛί,μ ηΰΚλα;

ΟΥ

•β;

και

Λ

Λ

So·

ια η

Λ

AiOV ..................
(κάι 3 φκίλόδκή

^ΙΟΥΡΠΑΧ
(Με ε^ρνίμες εικόνες σελίδων 96)

? phot για 
Οα 
Κλά

;ο
30

it»

ΒΙΒΛΟΣ

30
30
30

250
300

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 8ΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αικε,Λόκηπος GR. 11523 Αβηνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Χτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε' 
χα^ηονόμιομα).

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά τής Επιστήμης.

Έβανς 8 - 4ος όροφος, Τηλ. 234562

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
® ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.) 
Ο ΤΕΛΕΞ
β ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

β ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟ­
ΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΧΕΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
• ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
• ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - LOGO

Σπουδων για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ι

Είχα δώσει υπόσχεση στο 
φίλο μου Αναστάση Βαρδή Χο­
μπίτη από το Κάτω Ροδάκινο, 
όταν το γνώρισα στη γιορτή 
του Αγ. Νικήτα, πως θα ξα- 
νάρθω γρήγορα με καλή παρέα.

Ξεκινήσαμε Κυριακή πρωί 
μια καλή παρέα από δέκα ά­
τομα, για να πραγματοποιή­
σομε την υπόσχεση προς τον 
φίλο Αναστάση. Πρώτος σταθ­
μός η Μύρθιος, στο μαγαζί του 
φίλου Σήψη Μπροκαλάκη, αδελ 
φού του στρατηγού της Χωρο­
φυλακής Χρήστου — από εκεί 
ξεκίνησε η καλή μέρα που λέ­
με, γιατί ο γιός του Γιάννης, 
νεοεκλεγείς πρόεδρος της κοι­
νότητας, μας υποχρέωσε με έ­
να πολύ ωραίο και πλούσιο 
πρωινό — τυρί από το δικό 
τους τυροκομείο, ωραία κου- 
λουράκια και παξιμάδια — τον 
ευχαριστούμε και του ευχόμα- 
στε εττιτυχία στα νεα του κα­
θήκοντα. Συνεχίσαμε μια μικρή 
βόλτα στον Πλακιά, δηλαδή 
κάτω στην παραλία — ωραίο 

. και γραφικό μέρος — έχει ήδη 
: αρχίσει η τουριστική του άξιο­
ι ποίηση. Συνεχίσαμε και σε λί- 
! ΥΊ ώρα φθάσαμε στο Κάτω Ρο- 
ί δάκινο — ο φίλος μου μας πε- 
: ρίμενε μέσα στο δρόμο, με χα­

μόγελα και ικανοποίηση, γνώ- 
: ρισε την παρέα μου, και πήγα­

με στο σπίτι του. Εκεί μας 
περίμεναν άλλες χαρές, και ευ- 

ί χαρίστηση γιατί η εκλεκτή γυ­
ναίκα του με το γιό του Βαρ­
δή και μερικούς δικούς τους 
συγγενείς μας υποδέχθηκαν, 

, σαν πραγματικοί φίλοι πολύ 
; εγκάρδια. Εκεί μείναμε μέχρι 

που άρχισε ο γυρισμός γιατί 
αυτό που μας πρόσψεραν δεν 

; περί γράφεται — ένα τραπέζι 
; πέρα για πέρα Σφακιανό — 

μια τάβλα πραγματικά στρω- 
ί ύένη — που καρτερούσε τους 

φίλους — εκεί είπα αυτά εί- 
ναι ήθη, έθιμα, ανθρωπιά, φι­
λότιμο. Ο καλός μας αυτός φί- 

: λος ξεπέρασε τη λέξη φιλοξε­
νία, μας υποχρέωσε, πώς εμείς 
να του ανταποδώσομε; Η γυ­
ναίκα του Ελένη είχε φιάξει 
τόσα ωραία φαγητά που εμείς 
δεν μπορέσαμε να φάμε ούτε 
τα μισά — είμαστε όλοι καλά 
Ίτηρούνισ, όπως συνηθίζεται να 
λέγεται, μα ο φίλος Κωστής 
Φραγκούλης μας έβαλε όλους 
κάτω — και είπα εγώ αυτός 
είναι πραγματικά άξιος παρα- 
φαγάς — νάσαι καλά φίλε μου, 
να με βγάνεις ασπροπρόσωπο 
πάντοτε. Εκεί γνωρίσαμε και 

τον σύντεκνο του Αναστάση _  
τον Λημήτρη Μαμαλάκη από 
τα Αγκουσελιανα, και τον κα- 
πεταν Γιανα απο το Ροδάκινο, 
που στο τέλος μας πρόσφερε 
μια ωραία ρακή στο σπίτι του 
τον ευχαριστούμε — αυτός ο 
άνθρωπος κατάφερε και έτρεψε 
εις φυγήν μια παρέα Γερμα-

ί

)

Κώστα Πετρόπουλου
νών που πήγε στη μάντρα του 
να τον πιάσει — ήταν και εί­
ναι πραγματικά αντρειωμένος 
Σφακιανός. Στον κ. Μαμαλάκη 
χρωστούμε τήν επίσκεψη στο 
σπίτι του στα Αγκουσελιανά 
— τον ευχαριστούμε για την 
πρόσκληση — έχομε καιρό αρ. 
γότερα — είναι και αυτός έ­
νας λεβέντης άνθρωπος με πα­
ρακαταθήκη τα Κρητικά αθάνα­
τα ήθη και έθιμα.

Από μέρους όλης της παρέας 
ευχαριστούμε τον Αναστάση 
και τη γυναίκα του για τη με. 
γάλη αυτή τιμή και περιποίη. 
ση — δίνομε και μεις με τη 
σειρά μας υπόσχεση πως κατά 
το δυνατό θα ανταποδώσομε 
στο μέλλον. Έχομε και από 
τον καπετάνιο Νίκο Μανουσέ- 
λη πρόσκληση για το Ροδάκι­
νο. Τον ευχαριστούμε και αυ­
τόν — έχομε καιρό.

Για τους δυο Αναστάσηδες, 
τον αντρειωμένο στρατηγό και 
τον φίλο, το λεβεντόπαιδο, έ­
γραψα και χάρισα τις παρα­
κάτω μαντινάδες — είναι δεί­
γμα της προσωπικής και οικο­
γενειακής μου εκτιμήσεως.

Χίλιο καλώς το βρήκαμε, 
του φίλου μας το σπίτι, 
στο Κάτω το Ροδάκινο, 
του Ανάστο του ΧΌμπίτη.

Εχουν καρδιά λεονταριού, 
οι απόγονοι Χομπίτη, κι όπου 
βρεθούν κι όπου σταθούν 
τηνε τιμούν την Κρήτη

Εμένα ο πατέρΰς μου, 
μούχει πολλά ειπωμένα, 
για το λεβέντη Στρατηγό 
πως έχει κανομένα.

Τους Τούρκους εκυνήγανε, 
εις τη Μικρά Ασία 
και με την αντρειωσύνη του, 
έγραψε Ιστορία.

Που το χωριό του πέρασε, 
απού το λεν ΒαΤδϊρι, 
τους τσέτες εξεκλήρησε, 
απάνω στο μπεγίρη.

Και θέλανε όλ' οι Έλληνες, 
να δούνε το Χομπίτη, 
τον άντρα τον πραγματικό 
που είν' από την Κρήτη.

Γιατί αυτός κατάφερε, 
τους τσέτες να διαλύσει, 
>και σ’ όλη την περιοχή, 
σωστή να δώσει λύση.

Έμεινε ο μοναδικός, 
και καταξιωμένος, 
ο Στρατηγός απ' τα Σφακιά, 
πάντα αντρειωμένος.

Τιμή εις το Ροδάκινο, 
θα πω αυτή την ώρα, 
και στις Μαδάρες Σφακιανές, 
ως των Σφακιών τη Χώρα.

Ηράκλειο 3-11-86
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ » 

Κάθε μέρα, Μεσημέρι - βράδυ 

θα βρήτε πλούσια ποικιλία ΨΑΡΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΣΗΤΕΙΑΣ 

Ψάρια διάφορα 

Ζωντανοί Αστακοί, 

Χταπόδια και Καλαμάρια 

και πολλά σπεσιαλιτέ.

Τηλ. 286338

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Την τοποθέτηση πλακιδίων πορσελάνης δαπέδου, λουτρά 

με εγγύηση. Επίσης στρώσεις Μαρμάρων: σκάλες, μωσαϊκά. 
, Η πείρα μας εγγύηση μας. Τηλ. 081)239072 κ. Μιχάλη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ. 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Πός,υρο, 

Τηλ. 221755.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444
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Κέρδισε 3-1 και τον Αρη και είναι στην κορυφή

ΟΦΗ ΣΚΑΡΦηηΟΝΕΙ
Τα γκολ: Μιχαλΐτσος-Βλαστός-Γιάννανιν

Ο Γιάνανιν εκτελεί το πέναλτυ του ΟΦΗ και με μια θαυμάσια προσποίηση στέλνει τον Κα· 
τσιαούνη από την μια πλευρά και την μπάλλα από την άλλη.

ΕΓΙΝΕ ΡΕΚΟΡ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
® Ο ΘΡΥΛΙΚΟΣ και ιστορικός Ο.Φ.Η., το καμάρι του 
Κρητικού ποδοσφαίρου, η ταξιαρχία του κ Γκέραρντ, 
καμαρώνει από το απόγευμα της Κυριακής, στην κο­
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα της Α' Εθνικής Κατη­
γορίας. Εχει βέβαια... συγκάτοικο τον Ηρακλή, αλλά 
πιστεύεται ότι το Σάββατο θα του κάνει... έξωση και 
θα υεϊνει μόνος του. Τπν Κυριακή ο Ο.Φ.Η., με την νί­
κη του επί του'Αρπ (3—1) και την μεγαλειώδη εμφάνι- 
σή του, κυρίως στο α' ημίχρονο, απέδειξε περίτρανα 
ότι δίκαια είναι το πρώτο συγκρότημα του επαγγελμα­
τικού μας ποδοσεοαίοου. Να δούμε όμως πώς εξελίχθη­
κε το ματς της Κυριακής, στο οποίο έγινε και φετεινό 
ρεκόρ εισιτηρίων.

ΜΕ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΚΟΙΛΙΑΡΑ

Μεγάλη νίκη τοη Ηροάότοη 
εκτός επί της Κέρκυρας (1-0)

ΜΕΓΑΛΗ εκτός έδρας νίκη 
(1-—0) πέτυχε την Κυριακή ο 
Ηρόδοτος επί τηςΚήρκυρας και 
παραμένει αήττητος στο πρωτά 
θλημα Γ Εθνικής Κατηγσρισς 
(σε 6 αγώνες έχει μια νίκη και 
πέντε ισίρπαλιες).

ΠΑΒΑ τις απουσίες βασικών 
στελεχών της (Φούστανάκης, 
Αποστολάκης, Λάμπρου), η ο 
■μαδα της Αλικαρνασσού έπαιξε
σίπουδαίο ποδόσφαιοο και 
υπερβολή το σκορ την

χωρίς 
αδικεί

του γηπεδούχου.
ΜΑΛΙΣΤΑ παίκτης του κέν 

τρου, ο Κοιλιάρας (ι12), ήταν 
αυτός που πέτυχε και το χρυσό 
γκολ που χάρισε την -ιβκη στον 
Ηράδοτο. Το γκολ σηιμειωθηκε 
με σουτ έξω από την περιοχή.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από τον Ηρό 
δοτο οι Βόιργιάς, Μαν'.ός και 
Κοιιτσάκης.

Α1ΦΝΙΙΔ1ΑΣΤΗΚΕ η Κέρκυ 
ρα ίόως γιατί δεν περίμελΈ το 
σο καλό τον Ηρόδοτο. Ορισμέ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΕ ΕΝΟΣ 
ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ

ΣΤΙΣ 3 ακριβώς ο Αθηναίος 
διαιτητής κ. Μπώτρας σινύριξε 
την έναρξη του ματς, ενώ οι 
δυο αμαδες είχαν πάρει θέση 
■στον αγωνιστικό χώρο με τις 
ακόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χασάδας, Ανδριανίδης 
Βασιλείου, Πάπσβασιλειου, Μι- 
χαλίτσος (70’ Γκουλής), Τσι 
νός, Νιάπλιας, Ισης, Καργιώ 
της, Γιάννανιν, Βλαστός (63 
Αθανασιάδης),

ΑΡΗΣ: Κατσιαούνης, Χατζή 
νικολάου, ΧατζηιωανιΛδης Κου 
ης, Μαλλές, Τζιόλας, Μουρατί 
δης (68’ Χατξόγλου). Οικονομί 
δης, Αναγνονστου (77' Βόσδου) 
Σάήόλης, Νίΐκιίτς.

ΜΕ το σφύριγμα της έναρ 
ξης τηοήθηικε ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη του φιλάθλου Μπλι 
ώνσ, που σίκοτώθηικε στο γήπε

ΠΡΑΓΜΑΤΙ ο Ηρόδοτος έ 
χάσε ευκαιρίες, είχε τον έλεγχο 
του παιχνιδιού και σε καμία πε 
ρίπτωση δεν άφησε την Κέρκυ­
ρα να τον απειλήσει.

ΟΑΑ αυτά έγιναν με την έ 
ξυπνη τακτική που ακόλουθη

Δ. ΠΑΧΥΠΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΑΙ ΜΙΧΕΛ1ΝΑΚΗΣ

σαν οι ηαίκτιες του Ηροδότου, ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
εφαρμόζοντας πλήρως, τις εν το 
/Λς του προπονητή τους κ. Ύαλ 
μπάντη,

ΤΟ βάρος του ο Ηροδοτος 
το έριξε στο κέντρο του γηπέ 
δου, όπου πραγματικά κυρίαρχη 
σε, Ο νευραλγικός αυτός χώρος 
«κατακτήθηκε» στην κυριολεξί 
α και από εκεί ξεκινούσαν όλες 
οι προσπιάθειες, είτε για να κό 
ψουν» την ανάπτυξη των γηπε 
δαύχων, είτε για να δημιτυργή 
σουν επιθέσεις προς την εστία

ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΜΕ απόφαση της νέας Διοίκη­
σης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου, τοπο­
θετήθηκαν μέλη της Επιτροπής 
Ορισμού Διαιτητών της ΕΠΣΗ οι 
κ.κ. Δημ. Παχυγιαννάκης και Μι 
χελινάκης, σε αντικατάσταση 
των κ.κ. Καζαντζή και Βάζου. 
Όπως είναι γνωστό στην Επι­
τροπή Πρόεδρος είναι ο Σύμβου 
λος της ΕΠΣΗ κ. Νικ. Χαριτάκης.

νες μεμονωμένες ενέργειες των 
παικτών της δεν έφεραν αποτέ 
λιεσμα.

ΑΠΟ την Κέρκυρα ξετώρι 
σαν οι Βεδουρας, Μπόρτς κα: 
Γιαννούλης.
ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Δανού 

σης, ο οποίος χρέωσε με κιτρι 
νη κάρτα τους Βοργιά. Μαρι 
ΜάΚη, Γιαννούλη.

Οι αντίπαλοι αγωνίστηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΚΕΡΚΥΡΑ: Ράγικας, Σπάτου 
λας,. Σκιαδόιπονλος, Γιαννούλης 
Κατςρταινάκης, Μπάρας, Βερόυ- 
•ράς, Γϊαιπαδάπουλος (3'0' Μπεν 
τάνης, Τίσιαμιπουρής, Χανδρογι 
άννης, Λειβαδιώτης (50’ Μικ 
ρουλης).

ΗΡΟΔΟΤΟΣπ Χανιωτάκης 
Βοργιάς, Ασλάνης, Μανιός, 
Πατμετζής, Κοιλιάρας, Καμπίτ- 
σης, Πρωτογεράκης, Νιομπλιας 
Κουτσάκης, Μαρινάτης.

δο του Αλκάξαρ.
ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΕΝΑ 

ΠΡΩΗΝ ΑΡΕΙΑΝΟ 
ΣΤΟ 2 μόλις λεπτά ό ΟΦΗ

κέρβιισε ένα κόρνερ που το κτυ 
πησε ο Γιάννανίιν κάι ο προωθη 
θείς Μιχαλίτσος με «καρφωτή» 
κεφαλιά ξετίναξε τα δίχτυα της 
παλιάς του όμαδας, δίνοντας έ 
τσι έμμεση απάντηση στους λι 
γους Αδειανούς που είχαν — 
σκόπιμα βέβαια αιμφισβητήσ&ι 
την αξία του.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Νίκι 
τς (3) χριεώθηκε με κίτρινη κά 
ρτα via διαυαρτυρια.

ΔΟΚΑΡΙ Ο ΑΡΗΣ
ΣΤΟ 4' ο Νίκιτς μπήκε στην 

περιοχή του ΟΦΗ και σούταρε 
δυνατά, αλλά η μπάλλα βρήκβ 
το δοκάρι· του Χοσάδα.

ΣΤΟ 9 χάθηκε μια μεγάλη ευ 
■καίρια για τον ΟΦΗ. Ο Ανδρια
νίδης έκανε, σέντρα από «ρισ

ΜΕ ΧΟΛΗ ΕΔΕΙΞΑΝ 
ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΔΕΝ μπορούν να χωνέ­
ψουν ορισμένοι ότι ο Ο. 
Φ.Η. είναι αυτή τη στιγμή 
ένα από τα καλύτερα πο­
δοσφαιρικά συγκροτήμα­
τα της χώρας μας, αν όχι 
το καλύτερο.

Δεν μπορούν, ή δεν 
θέλουν να πιστέψουν ότι 
έχει τα φόντα να κτυπήσει 
τον τίτλο. Τους κάθεται 
στο στομάχι, λες και εί­
ναι... το ψυχοπαίδι του 
ποδοσφαίρου μας. Έτσι 
δεν παύουν να δείχνουν 
με χολή την... αγάπη τους 
προς το συγκρότημα της 
Κρήτης. Πρόσφατο παρά 
δείγμα οι κρίσεις που έγι 
ναν από την τηλεόραση 
της EPT 1 στην παρουσία 
ση του αγώνα ΟΦΗ — Ά 
ρη από την Αθλητική Κυ 

■ρίακή. Πού ήταν, άραγε 
όλοι αυτοί στο ματς Α­
πόλλωνα Αθ. — ΟΦΗ, ν·α 
δουν ότι σε κάποια φάση 
η μπάλλα πέρασε δυο μέ 
τρα την γραμμή του τέρ 
•ματος, χωρίς να «μετρή­
σει» το γκολ, μόνο και μό 
νο γιατί «έτσι ήθελε» ο 
διαιτητής.

Ο Βλαστός από καλή θέση δεν (καταφέρνει να πλασάρει τον Κατσιαούνη και να σημειώσει 
γκολ, αλλά σουτάρει επάνω του.

a································

■

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αναγνωρίζοντας ότι για 

την μεγάλη επιτυχία που είχε ο 1ος Μαραθώνιος Βαρδινο- 
γιάννειος Δρόμος, μεγάλη συμμετοχή είχαν ΟΛΟΙ οι αθλη 
τικοί συντάκτες Ηρακλείου και Αθηνών, και νι αυτό αποφα 
σϊσαμε να τους ευχαριστήσουμε και Δημόσια.

Εκ του Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

0 ΑΟΑΝ ΙΌ
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ

ΣΤΟΝ Αγιο Νικόλαο ο τόπι 
κός ΑΟΑΝ κέρδισε τον Πσσει 
δώνα με 11—0 και τον βύθισε 
στην τελευταία θέση του βαθμό 
λογικοί) πίνακα.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

a

ΟΙ αντίπαλοι είναν την υπε 
ροχή από Rva ημίχρονο. Στο σ’ 
ο ΑΟΑΝ, που σημείωσε και 
το γκολ της νίκης ιμε τον Κρη 
τικό (6), ενώ στο βΓ ο Πσσει 
δωνας, οι ποδοσφαιριστές του 
σποιου δεν μπόρεσαν να άξιο 
ποιήσουν τις ευκαιρίες που 
τους δόθηκαν.

τρρά και ο Καργιώτης αε κεφα 
λιά «έστρωσε» την μπάλλα 
στον Γιάννανιν ο οποίος από το 
σηιμβίο του πέναλτυ σούταοε ά 
OUT.

ΕΝΑ φοβερό σουτ «έπιασε» 
ο Γιανινανιν στο 12' αλλά ο 
Κατσίουνης με εκπληκτική εκτι 
ναξη έδιωξε την μπάλλα σε κό 
ρνερ.

Ο ΟΦΗ ΧΑΝΕΙ 
ΣΙΓΟΥΡΟ ΓΚΟΛ

ΦΑΣΗ σαν αυτή που σημειω
Συνέχεια στην 6η σελίδα

Mixp&s
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Μάς είπαν

τή* γνώμη τους

γιά τά μάτς
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θεωρεί υποχρέωσή του νο 

ευχαριστήσει και δημόσια τους σναγραφομένους παρακάτω 
οργανισμούς-εταιρίες και συμπολίτες φίλους του ΟΦΗ, γιο 
τις προσφορές τους και τα Κύπελλα που αθλοθέτησαν στον 
Το Διεθνή Βαρδινογιάννειο Δρόμο, που έγινε με απόλυτη ε­
πιτυχία στην πόλη μας. Ενέργειες σαν αυτές δυναμώνουν τις 
προσπάθειες μας να πραγματοποιήσουμε και άλλες παρόμοι 
ες εκδηλώσεις, που προάγουν τον αθλητισμό και στις μεγά­
λες επαρχιακές πόλεις, που τόσο ανάγκη τον έχουν.

1) Γ.Γ.Α., 2) MOTOR OIL, 3) ΠΑΕ-ΟΦΗ. 4) Σύνδεσμος 
Φίλων ΟΦΗ, 5) ΤΕ)ΣΕΓΑΣ Ηρ., 6) Σαρρής Κώστας, 7) 
«ΚΑΣΤΡΙΝΑ ΝΕΑ», 8) «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ». S) Τ·Ε)ΣΕ- 
ΓΑΣ Αθηνών, 10) Τράπεζα Κρήτης. 11) Τράπεζα Πίστεως. 
12) Αγροτική Τράπεζα. 13) Κλινική Γαληνός. 14) ΕΑΡ Ρε- 
θύμνου, Τ5) ΣΕΓΑΣ Κύπρου, 16) Λυγερός Ελευθ.. 17) 
Σφακιανάκης Αρ., 18) Καζανάκης Κ., 19) Συνατσάκης Γ.. 
20) Φωτεινάκης Ευάγ., 21) Αφοί Ποπσκαλιάτη. 22) Αφοί 
Σμπώκου, 23) Μυριοκεφαλιτάκης Π., 24) Σερπετσιδάκης 
I., 25) Μπλαβάκης Εμμ., 26) Δουλουφάκης Ν„ 27) Περ- 
βολαράκης, 28) Κατράντζος Σπορ, 29) Τηλέμαχος Χαιρέ 
της, 30) Ρεπανάκης Κ., 31) Αφοί Λέκκα, 32)ΑρώνηςΙ., 
33) Αστρινάκης Ν., 34) Δεικτάκης Γ., 35) Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ, 36) Μ ARMIN ELUNTA (ειδική προσφορά).

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Γράιτατζάκης, Κρητικός και 
Βζ-αχάκης, ενώ από τον Ποσει 
δωνα οι Ζερβός Τσαγκαράκης 
•και Κρεμασίμένος.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Πετ 
•ρόπουλίος.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβια 
νός, Ζερβός, Κρανιωτάκης, Πα 
παγγέλης, Τσαγικαρακης, Κρε 
μασιμένος, Κυπραίος, Δελημιχά 
λης. Σταύρου, Καλυκάκης, Κο 
/Λρετακης.

Η ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝΙΚΗΣ 

ΣΤΗΝ ΞΙΦΑΣΚΙΑ
Η Μαρία Γεωργιλαδάκη της

■
ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

MR. BURGER

ΓΕΗ αναδείχτηκε πρώτη Πανελ­
ληνιονίκης στην Ξιφασκία, στο 
πανελλήνιο πρωτάθλημα κορασί­
δων στο ατομικό Ξίφος Ασκήσε 
ων. Στο ομαδικό η ΓΕΗ κατέλα 
βε την 2η θέση και την αποτε­
λούσαν οι αθλήτριες Γεωργιλαδά 
κη Μαρία, Κουτεντάκη Μαρία. 
Δανδουλάκη Ειρήνη, Δανδουλά- 
κη Ελένη.

■

Β
W

Η έναρξη του Ατομικού Πρωταθλήματος MR BURGER, 
αναβάλλεται για την επόμενη ΔΕΥΤΕΡΑ 10-11-86.

Η αναβολή κρίθηκε ανανκαία λόγω της μη περατώσεως 
των εργασιών που γίνονται στο ΚΑΝΤΙΑ ΜΠΟΌίΛΙΝΚ.

Το Δ.Σ. Ο.Μ.Η.

ΜβΜΗΙ8ΒΜΜΗ<·»Η»»»»Η*

Επίσης στο πανελλήνιο πρωτά 
θλημα παίδων στην Ξιφασκία ο 
Γιάννης Σπυριδάικης της ΓΕΗ κα 
τέλαβε την 6η θέση και στο ομα 
•δικό η ΠΕΗ ήλθε 3η με τους Σπυ 
ριδάκη Γιάννη, Ξενάκη Νεκτάριο 
και Τσακιράκη Θόδωρο.
1

ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ 11 ΜΕ ΙΌΝ ΑΙΟΛΙΚΟ

0 Εργοτέλης υποχρεώθηκε 
σε ισοπαλία από το ν διαιτητή

ΓΙΑ μια ακόμα Κυριακή ο Ερ 
γοτέλης έμεινε μακριά από την 
γεύση της νίκης, παραχωρώντας 
στο γήπεδό του ισοπαλία στον 
Αιολικό (1—1) για το πρωτά­
θλημα της Γ' Εθνικής.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (πτοπονη 
τής ΟΦΗ): Στο α’ ημίχρονο 
παίξαμε καλό ποδόσφαιρα, αλ­
λά χάσαμε ευκαιρίες. Στο β" αρ 
χίσαμε κακά, χωρίς δύναμη και 
είγαμε^ προβλήματα. Γενικά εί 
μαστέ ευχαριστημένοι αφού σε 
6 αγώνες έχομε 111 βαθμούς.

ΖΕΤΣ (προπονητής Αρη): 
Σε κάθε μια ομάδα ανήκει από 
ένα ημίχρονο, αλλά το αποτε 
λεάμα είναι υπέρ του ΟΦΗ. Σ 
μάς επέδρασε ψυχολογικά το ό 
τι δεχθήκαμε γκολ από τα απο· 
δυτήρια Συγχαίρω τον ΟΦΗ 
για την νίκη του.

• ΔΕΝ θα γίνουν την Knpi 
αική· αγώνες για το πρωτάθλη­
μα Α Εθνικής. Το Σάββατο θα 
διεξαχθούν μόνο οι αγώνες που 
δεν είχαν γίνει στην πρεμιέρα 
του πρωταθλήματος και ο ΟΦΗ 
θα παίξει στη Ρόδο μετσν Δια 
γόρσ.
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρι 

ακής για τις ομάδες που αγωνί 
ζονται σε Πανελλήνια ποδοσ 
φαί'ρικά πρωταθλήματα είναι οι 
εξής: Ηρόδοτος — Φωστήρας 
ΚαλλιΒέα — Εργοτέλης, ΠΟΑ 
Βουλιαγμένη ικαι· Ποσειδωνας 
—· Ολυμπιακός Αιοσίων.
• ΑΡΙΣΤΕΥΣΕ ο Ηκικσιιώ 

της κ. Θέμελης ο οποίος διηύθι. 
νε την Κυριακή τον αγώνα Πα 
τ>α ιτωλι κού — Τρικάλων, για 
το πρωτάθλημα Β Εθνιικής, με 
αποτέλεσμα να τον συγχαρούν 
νικητές και ηπτημένοι.

Β ΣΤΗ Ρόδο με τον ΑΣ Ρό 
δου παίξει το Σάββατο στις 6 
το απόγευμα η ΓΕΗ, στα πλαί 
σια του πρωταθλήματος του Ε 
παρχίακού Ομίλου.

• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ συλλυπείται την υικογέ 
νεια του Προέδρου του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ κ. Ελ. Λυγερού, γι 
α τον θάνατο συγγενικού του 
προσώπου.
• ΚΑΤΑ την διάρκεια των 

επεισοδίων που έγιναν στο γή 
ιπεδο του Εργοτέλη, τραυματίσ­
τηκε μι πέτρα στο μάτι οαρχι 
φύλακας κ. Κραοννάκης.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ
ΜΠΑΣΚΕΤ

Αυτές τις μέρες πρόκειται να 
■αρχίσει προπονήσεις το Κλιμά­
κιο Μπάσκετ Κρήτης υπό την ε- 
■πίβλεψη του περιφερειακού προ 
πονητού κ. Μιχάλη Κανάκη.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
το πρόγραμμα προπονήσεων 
■στην φετινή περίοδο θα είναι 
διαφοροποιημένο από την ττερυ 
σινή.

Συγκεκριμένα οι μπασκετμπω- 
λίστες που θα επιλέξει ο κ. Κανά 
κης θα χωριστούν σε δύο γκρουπ 
(παίδων 1970—71· και παιμπαί- 

■δων 1972—73) ενώ στο καθιερω 
μένο τουρνουά Χριστουγέννων 
που γίνεται στην Αθήνα, θ' ανέ 
βει η ομάδα αποτελούμενη από 
10 παίκτες έτσι ώστε οι Ομο­
σπονδιακοί προπονητές να δουν 
την δουλειά που γίνεται στα Κλι 
μάκια.

Αντ. Παπουτσάκης.

Εε πρώτο πλάνο όμως από το 
•παιχνίδι της Κυριακής βγαίνει ο 
διαιτητής κ. Μπατζάβαλης που 
μετά εντελώς αλλοπρόσαλλα 
σφυρίγματά του ξεσήκωσε την 
κερκίδα με αποτέλεσμα να έχου 
ιμε δυσάρεστα .επεισόδια μετά 
την λήξη του αγώνα.

Ο κ. Μπατζάβαλης αψήφισε 
την υπόδειξη του επόπτη του 
και άφησε να εξελιχθεί η φάση με 
την οποία προηγήθηκαν οι φίλο 
ξενούμενοι. Αγνόησε χέρι του 
Σαλταμάρα μέσα στην περιοχή, 
έδωσε ανύπαρκτο πέναλτυ στους 
φιλοξενούμενους στο 97’ (υπήρ 
χε καθυστέρηση λόγω μικροδια 
πληκτισμών μέσα στον αγωνιστι 
•κό χώρο) και τέλος απέβαλλε 
χωρίς αιτία τον Συντιχάκη για 
— όπως ισχυρίζεται — εξύβριση 
ύστερα από υπόδειξη του επό­
πτη Βρακατσίλη. Εκτός από τα 
παραπάνω «κραυγαλέα» σφάλμα 
τα, έκανε και πολλά άλλα «φαλ- 
τσοσφυρίγματα».

Αποτέλεσμα της απαράδεκτης

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — ΑΡΗ 

κόπηκαν 7.02Θ εισιτήρια ((φετι­
νό ρεκόρ) και εισπράχθηκαν 2. 
758.200 δρχ.

ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΤΗΣ ΓΕΗ 75-70
ΕΠΙ ΣΑΜΟΥ
ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΜΕΤΑ από εξόρ|μηση στο β 

μέρος η ΓΕΗ κέρδκτε, το Σάβ 
βατό το απόγευμα στο κλειστό 
της πόλης ιμας, την Αναγέννη 
ση Σάμο» με 75—70 (29—38) 
και έθεσε σοβαρή υποψηφιότη­
τα για την κατασταση του τίτ 
λου.

ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα 
διακυμάνθηκαν ως εξής:

S' 
10' 
;15' 
20' 
25' 
30 
35' 
40'

9—14

29—38

56—46
64—54
75—70

ΑΠΟ την ΓΕΗ ξεχώρισαν 
Καλαιτζάκης και Αρχοντουλά- 
ενώ από την Αναγέννηση οι 
Πετρίδης και ΜπουρμΙπουλης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
ΣκαρπΊνάκη και Ευαιγγελινού.

ΟΙ αντίλαλοι χρησι.μοποιη 
σαν τους εξής.

ΓΕΗ: Δια^κτάκης (19), Λρ

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

διαιτησίας του κ. Μπατζάβαλη 
ήταν να εκνευριστούν φίλαθλοι 
•και παίκτες και να δημιουρΥηθεϊ 
•μια ηλεκτρισμένη ατμόσφαιρα 
στο γήπεδο.

Η ατμόσφαιρα εξερράγη με το 
■σφύριγμα της λήξης. Οι φίλα­
θλοι ήταν οργισμένοι με τον διαι 
τητή και όταν αυτός κατάφερε

Συνέχεια στην 6η σέλίδα

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου προπονήθηκαν χθες 
το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό τον καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ. Απούσιασαν 
οι τραυματίες Μιχαλιστος και 
Αθανασιαδης, καθώς και οι Νι 
όπλιας, Βασιλεϊόυ, Βλαστός, 
που πήγαν για προπόνηση με 
τις Εθνικές. Αντίθετα ξαναγύρι 
σε ο Σαμαράς.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει προπόνη­
ση πρωί και απόγευμα υπό την 
καθοδήγηση των κ.κ. Βασιλείου 
και Παρασόρη, αφού ο κ. Γκέ 
ραρντ θά πάει στην Αθήνα.

ΕΦΥΓΕ χθες για την Γιουγ 
ικόσλαβια ο Περσίας, ο οποίος 
.θα εξετασθεί από τον γιατρό 
που τον εγχείρισε και θα επι 
στρέψει την Πέμπτη, οπότε πι 
στεύεται ότι θ αρχίσει τις προ 
πονήσεις.

χοντουλαίκης 18), Καλαιτζάκης 
(1113), Βενέρης 13), Πετράκης 
(8), Σαατσακης (2), Γεωργακά 
κης (2), Σπυριδάκης,

ΣΑΜΟΣ: Μπουρμπούλης 
018), Πετρίδης (12), Τσαουσί- 
δης (10), ΚαΤσούφρος (4) Μαγ 
γίνας (6), Αραποστάθης (7), 
Ροκεμποικ (8), Τσομπανώρης 
(5).

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΝΔΡΩΝ

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

• ΠΙΑ τα τοπικά τιρωταθ 
λήίματα Α και Β Κατηγορι 
ας σηιμειωβηικαν το Σαββα- 
τοκύριακο τα εξής αποτελέ
σματα.

Α' Κατηγορία 
Ανθεστιων — Ρωμανός 
Κόρακας — ΠΑΝΌΜ 
Αστέρας — Εθνικός 
Μινωική — Γιούχτας 
Μαραθώνας — ΠΟΑΑ 
ΑΕΚ — ΑΟ Τμμπακιου 
Τύ/.ισσος — ΕΓΟΗ 
Αλμυρός—Δε ιλινά

Β Κατηγορία 
ΑΟΚΑ — ΠΑΟΚ 
Ασπίδα — Μοίρες

•1—0 
3—5 
2—1 
3—1 
5—2

d>—2 
2—2

Ηρακλής Ηρ—Πετροκεφάλι 2-1 
ΑΟ Καμινιων — Ζαρός 2—1 
Ολυμπιακός Ηρ. Ραύκος 1^—2 
Δαμαστα—Δόξα Γ 1—0
Ερμής — Γαρίιπα (δεν έγινε)

Θύελλα — Αστερούσια 
Δωριέας — Ατρόμητος 
Διαγόρας — ΟφΑΜ 
Θέρισσος — ΟΦΑ 
Ολυμπιακός X - Δαίδαλος

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ
ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗΣ

3—1

1—0
1>—2

ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με 
λώιν της ΑΌλεσης θα πραγματο 
ποιηθεί στις 18 Νοεμβρίου, ημέ 
ιρα Τετάρτη και ώρα 7.30μ.μ·, 
στην αίθουσα ταυ 7ου Γύμναση 
ου (Καπετανακειο), με θέμα <'α 
ρχαιρεσιες για την ανάδειξη νέ 
ου Διοικητιικοϋ Σήμιβουλιου.»

ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕ 3-2

0 ΠΟΑ καλύτερος
έχασε στα Λιόσια

ΓΙΑ τα πρωταθλήιμια;τα Κρη 
της Ανδοών Α και Β Κατηγορι 
ας σημειώθηκαν τα ακόλουθα α 
ποτιελίχιματα:

Α' Κατηγοιρια
ΟΦΗ — Κάδων 54— 64
Εργοτβλης-Ηρόδοτος 64—39
ΟΑ Χανιών· Ηράκλειο 52-50

Β Κατηγορία
ΑΓΟΡ—Αρκάδι
Κρόνος — Δειλινά

Αναγέννησιη - Νεάπολη 
Λιβυκός-ΑΟ Λασιθιου

58—55

49—83

ΤΗΝ καλύτερη φετειινή εμ 
φάνισή του έκανε την Κυριακή 
στα Λιόσια ο ΠΟΑ <ύ-λά η 
μπάλλα δεν τον ήθελε και τέλι 
κά έχασε από τον τοπικό Ολόμ 
πιακό ιμε σκορ 3—2.

ΒΕΒΑΙΑ το σίκορ αυτό είναι 
άδικο για την αμαδα του Ατσα 
/ένιου, η οποία έπαιξε καλύτε 
ρο ποδόσφαιρο από τους γηπε 
δούχους και διατήρησε την υπε 
ροχή και τον έλεγχο των κινή 
σεων.

ΣΤΟ 40’ ο Μακρής έδωσε το 
προβάδισμα στον Ολυμπιακό 
(β—0)’, αλλά δυο λεπτά αργότε 
ρα ο ΠΟΑ με τον Σφακιανάκη 
(4(2’) ισοφάρισε (ιΐ—1).

ΣΤΟ 60 ο Αναστασιάδης έγ­
ραψε το 2—4., αλλά ο ΠΟΑ ι 
σοφάρισε και πάλι, αυτή τη 
φορά με τον Μπακούση (70)’.

ΤΟ νικητήριο τέρμα σημείω 
σε ο Ελευθεριαδης ιμε κατ ευθεί 
αγ κτύπημα φάουλ έξω από την 
περιοχή, στο 83ο λεπτό.

ΘΑ πρέπει να πομμε ότι ο 
ΠΟΑ έ^ασε αρκετές ευκαιρίες 
για γκολ και ότι οι γηιπεδουχοι 
έπαιζαν σκληρά και αντιιθλητί- 
κά. Μάλιστα ο Ελευθεριάδης 
κτύπησε εκτός φάσεως τον Ματ 
•θαίόυ, με γροθιά στο πρόσω 
πο, αλ/Ό δεν τον είδε ο πολύ 
καλός διαιτητής κ. Ακριβός και 
έτσι έμεινε ατιμώρητος.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Κοκόσης και Μπακούσης.

ΠΟΑ: Κοτζάμ άνης, Παπαδά 
κης, Μασέλης, Βάβουλας, Ματ 
θαϊου, Μηλιαράς (80’ Πίλέκας) 
Μιχελουδάκης, Σινάνης, Κακό 
σης, Σφακιανάκης (80» Μασ 
τρογίαννώκης), Μπακούσης.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κρούτχαρ 
στην περιοχή Ατσαλένιου, Α­
κούει στο όνομα Τζακ. Ο ευ­
ρών αμειφθήσεται. Τηλέφωνο 
230372 — 281426.

(Δ 962) 1—4
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: 
Αναλαμβάνω τη συγκομιδή ε­
λιών με ποσοστό και διαθέτου­
με ραβδιστικό μηχάνημα που 
δεν προξενεί ζημιά στα δένδρα. 
Τηλ. 281100.

(Δ 964). 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αν είσθε μοδίστρα ή γαζώτρια 
■και θέλετε να εργσσθείτε στο 
σπίτι σας φασόν, κερδίζοντας 
από 50.000 ως 100.000 δρχ. το 
μήνα, ελάτε σε μας, Κορωναίου 
και Πστρός Αντωνίου 8, Τηλέφ, 
225516, ώρες εργάσιμες.

(Δ 954) 1—6

ΧΑΘΗΚΑΝ 2 διπλώματα, Το έ­
να αυτοκίνητου επιβατικού και 
το άλλο αγροτικά πολλαπλής 
χρησεως, ανήκοντα στον Αν- 
δρουλάκη Νικόλαο. Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τα παραδώ- 
σει στο Τμήμα Τροχαίας ή στο 
Σταθμό Προφήτη Ηλία και θα 
αμειφθεί .με 20.000 δρχ.

.1—1 
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτ.ρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ.
283905.

(Δ 951) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιοιμαγνητόφω- 
να, πικ _ απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI Ε- 
LiEGANT 965 CC, 7 HP, 79, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο-
ρίες τηλ. 
φείου.

(Π 526) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τίων, 100

220195, ώρες γρια-

1—6 
διαμέρισμα 4 δωμα- 
τετρ. μέτρων σεπο-

(Δ 947)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ- 
Παυ .σκαλιστό, βελούδο. Τηλ.
281908.

(Π 479) 1—5

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

1—10

Αναγεννήσεως 8
(Ρομαντική Γωνιά)

Επιστεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OREL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα: 
241331 και 282105.

(Π 527) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου­
βλάκι, τοστ, χάμπουργκερ, πα­
γωτά, ντάνατς κλπ. «ΜόΊ'άμι» 
πίσω από την «Αστάρια» απέ­
ναντι από το «RHPBR». Πλη- 
ροφορίιες τηλ. 238279 - 251660 
οπό 8-5 μ.μ.

λυκατο:ΐκ>ία, Ακαδημίας 77, Μα- 
ίσταμπάς (έναντι Εμπειρίδη). 
Πληροφορίες στο τηλ, 224743 
πριν τις 9 το. πρωί, 2-5 το 
μεσημέρι; και μετά τις 9 το 
βράδυ.

(Π 461) Ιρ-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου 
OLSB'ERG μαντεμένια με οθό­
νη και ενοικιάζεται πιάνο Αγ- 
γλίας Πληροφορίες τηλέφωνο 
227709, 1.30 - 3 και 9 -11.

(Π 520) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και οψιγιάς 
με πρόσοψη στο δρόμο Ηρα­
κλείου - Προφήτη Ηλιοι, έκταση 
6.000 τ.μ., άρτιο, οικοδομήσι­
μο, με άρδευση και ύδρευση, 
'300 μ, πριν τις Μαλάδες, Τη­
λέφωνα 252586 και 243205 βρά­
δυ.

(Π 521) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
για εξοχική ή και μόνιμη κατοι- 
κΐα στη διακλάδωση Αθανάτων 
- Μιεσσαράς (έναντι κέντρου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU- 
tNIOR 1300 σε μετατροπή 2000. 
Πληροφορίες τηλ. 236114.

(Π 481) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επε απόσταση 40 χι­
λιομέτρων από το Ηράκλειο, 
στην περιοχή Λαράνι Μονοφα- 
τσίου, αγρός εκτάσιεως 72 
στρεμμάτων προς 85.000 δρχ. 
το στρέιμιμα. ϊΕχει γίνε» προ 5 
μηνών βαθιά άρωση και είναι 
έτοιμο για φύτεμα και μπορεί 
να ποτίότεί από τον παρακεί­
μενο ποταμό. Γίνεται και μι- 
ικρή ευκολία πληρωμής. Επίσης 
ιανταλλάσιαεται με άλλο ακίνη­
το εντός ή εκτός Ηρακλείου. 
Τηλ. 281471.

(Π 483) 1—3'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2 
στις Επάνω Αρχάνες άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε πολύ καλή θέ­
ση. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 285755 από τις 11.00-13.00 
και 18.00 -21.00, εκτός Κυρια­
κής.

(Π 468). 1—3

,«Αστέρι». 
284578.

(Π 522) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλέφ. 253749 —

1—2 
μηχανή SUZUKI

• Την (καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γόμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

(Π 518) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στο Μπαλί. 
226249 κάθε

(Π 519)

τρία αγροτεμάχια 
Πληροφορίες τηλ. 
εργάσιμη ημέρα.

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA 

Χρυσοβαλάντου 50 
Τηλ. 236114 

Λεμπιδάκης Νικόλ.
(Δ961) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

0 Οφθαλμίατρος Εμμαν.
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής ' 
Βενιιζελείου, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 281911
(Δ963) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, μοντέλο, '80, ατραικάρι- 
στο, άφθαρτο, στην τιμή των 
900.000 δρχ. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Υπάρχουν ανταλλακτι­
κά. Τηλ. 255759.

(Π 532) ιιμ_^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 2 
ιστρέμματα, ανεξάρτητο, με 
πρόσοψη 40 μέτρια' επί του δρό­
μου προς Εληά στη θέση Ά­
γιος Ρωμανός, με φως και. νερό, 
(Πληροφορίες Νικολουδάικη Ιω­
άννη, τηλ. 287136.

(Π 531) ΐ;—ψ
ΤΡΑΚΤΕΡ UNIVERSAL 45 πω­
λείται σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας. και σε καλή κατάσταση. 
Τηλ· 253714 ΚΒΊ 228410.

(Π 530) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου καιι ένα αυτοκίνητο ΜΙερ- 
σεντές φορτηγό 13ι19 με εμπο- 
Ρ'ίική άδεια, 7 μ. καρότσα σιδε­
ρένια. Τηλ. 255860.

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποταμίδα' εκτασεως 
17 περίπου στρεμμάτων, στη θέ­
ση Μπιμπίκη της κοινότητας 
'Γαζιού, Πληροφορίες τηλέφωνο 
283532, Ηράκλειο.

GSX 400 F, σε αρίστη κατά- 
ισταίση και με πολλά αξεσαυάρ.
Τηλ. 227631 — 243604.

(Π 523) 1^-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση στο κέντρο του Η­
ρακλείου, Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητοι ΠΕΖΩ G.R. 305 και 
1.300 σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 223552 — 226951.

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15

225198.
(Π 524) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 μ2 σε 
πάροδο της οδού Αναγεννήσε­
ως, 80 ιμέτρα. από την «Ρομα­
ντική Γωνιά», γωνία (Μαστα- 
μπάς). Η πρόσοψη ταυ οΊΚοηέ- 
δουι απέχει 8 μ. από τον κεν- 
τρ'ίικό δρόμο, έχει μήκος 18,50 
μ. και μέσον βάθος 12,50 μ, 
'Αποκλείονται μεσίτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 242226 ώρες 10-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 5 στρεμμάτων εντός οικι­
σμού, παραλία Μιλάτου, Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220211.

(Π 430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4σάρι, 
5ου ορόφου, σε πολυτελή και­
νούργια πολυκατοικία στην πα­
ραλιακή λεωφόρο Αρχ. Μακα­
ρίου. Τιμή 8.000.000. Πληροφο-
ρίιες τηλ. 228563. 

(Π 413). 1—10

(Π 525) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2, 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 405) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κεντρικού 
καταστήματος, κατάλληλου και 
για χρυσοχοείο. Τηλ, 289145.

(Π 489) Τ--10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη οι­
κιακής χρήισεως, οδός Κυκλάπ 
δων 54, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως. Τηλ. 254040.

(Π 490) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'79, εις αρίστη κατάσταση, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 550. 
000. Τηλ. 226495.

(Π 491) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρρονιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ.
220652.

(Π 492) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL KADETT 1.2 
S, '77-78 μοντέλο, σε αρίστη 
κοτάστοση, δρχ. 900.000, Τη­
λέφωνο 253835.

(Π 484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ. στη Σίλαμο στον κά­
μπο. Πληροφ. Στέλλα: Λειβα- 
δίτη, τηλ, 221993.

(Π 485) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS 
MARI ΝΑ, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Τηλ. 255164, κ. Γιώργο.

(Π 433) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
20Ό M2 συγκεκριμένο μέσα, στην 
επέκταση του νέου σχεδίου στη 
θέση Οικοτροφείου (Μεσαμπε- 
λιές), σε ύψωμα με θέα απεριό­
ριστη. Τιμή 8.000 δρχ. το μέ­
τριο. Πληροφορίες «Μεσιταγο- 
ρά», τηλ. 255969.

(Π 431). 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγιο Νικόλαο
Λασιθίου μονοκατοικία 2ό,ρο-
φος, Τηλ. 222494, από 3 μ.μ.
έως 11 μψ, 

(Π 385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφε­
τερίας πολυτελείας «DAY ^ΝΕ- 
WS» στην περιοχή Πόρος. Τη­
λέφωνο· 280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Π! 364) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γιό- 
φυρου, βορείως του εργοστα- 
σνου της ΠΛΕΚΤΑΜ, οικόπεδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 288588 και 283175.

(Π 486) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου, 
αερόθερμη ,τύπου REIN HAUSS 
σε αρίστη κατάσταση και συμ- 
φέρουσα τιμή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο' 237976.

(Π 487) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 στρεμμά­
των στην Λιγόρτυνο (τοποθε­
σία Πυργιανή Στράτα), Πληρο­
φορίες: Ειρήνη Παπάζογλου 
στη Λιγόρτυνο και στο τηλέφ.
01)7797967.

(Π 419) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 30 στρεμ 
ιμάτων στην περιοχή Σκαλανί- 
ου. Τηλ. 253746 ώρες 9-1 και 
5-8 μ.μ.

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 450 μ. 
με 16 μ, πρόσοψη στη θέση Κά- 
λοψούζη, λεωφ. Ιωνίας, τηλέφ. 
235965 — 235966.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ DATSIA 1200 
CC, μοντέλο '75, 360.000 δρχ. 
Πλήροφόρίες τηλ, 237024.

(Π465) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
(MiORilS 1(100, μοντέλο '70, σε 
αρίστη κατάσταση, με 150.000 
χιλιόμετρα. Πλιηροιφριρίες τηλ.
250035 — 250060.

(Π 466) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος ημι­
τελούς κατασκευής .130 τ.μ. εις 
την πολυικστοικίια επί της οδού 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 ή αν- 
ταλλάσσετα,ι με ακίνητο ανα- 
λόγου αξίας (οικόπεδα εις Χερ­
σόνησο, Σταλίδά, Κόκκινη Χά-
νι κλπ,). 
τηλέφωνο 
ρες 8-10

(Π 499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφορίες εις το 
234581 κατά· τις ώ- 
πύμ. καιι 2 - 10 μ.μ.

1—2 
οικόπεδο' μέσα στο

MIKPES ΔΙΓΕΔΧΒΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μεταχειρισμέ­

νο ενός χρόνου, ώρες λειτουρ­
γίας περίπου 200, τύπου NOR- 
ΜΕΝΤΕΤ 101. Τιμή- 120.000 
δρχ. μετριητρίς, Τηλ. 236848.

(Π 502) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό GALANT 
1300, ελεγμένο από το ΚΤΈΟ. 
Τηλ. 227157 — 223878.

(Π 501) 1—3
MEEITI'KO' ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Ανοίξαμε κοί σας περιμένουμε, 
- Άμεση εξυπηρέτηση. - Συμ- 

φέρουοΕς .αγοραπωλησίες. 
Σμύρνης 29 — α' όροφος
(Π 500) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAP, ηλεκτροκίνητή. Τηλέφωνο 
255527.

(Π 456) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό, 4 πόρτες, σε καλή κατά-
στάση και σε τιμή ευκαιρίας
δρχ. 200.000. Τηλ. 225516.

(Π 457) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ, 
σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό, ε­
ντός σχεδίου. Τηλ. 232741.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT σε αρίστη κατάσταση 
(ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 224658 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 421) ι-^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 9ο 
τ.μι. έκαστο επί παραθαλασσίου 
οικοπέδου' 600 τ.μ. στην περιο­
χή Γουβών, Τηλ. 239027, 9-ι 
πψι.

(Π 447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ, 01)9012155 από 4-10 
μγμι., κ, Ευγένιο και επίσκεψη 
στην οικία 4-8 μψ.

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα .(Τσα­
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο^ 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι). και στο τηλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ,

(Π 347)
(Π 397)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10
1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις διπλακα 
τοικία το ισόγειον διαμέ 
ρισμα 100 τ.μ. πολύ υπε- 
ρυψωιμένο, 4 κυρίων δω­
ματίων μαζί και η ταρά­
τσα του δευτέρου ορό­
φου. Περιοχή Αιμίλιου, πε 
ριφέρεια Κριτζά. Υπ’ ό- 
ψιν σοβαροί προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 222533.

(Π5Ο3) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικό­
τερο σημείο των ΜΑ-

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β' Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251869

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.(260 μ2 εντός 
(σχεδίου σΤην πλατεία' Συνάνη 
μόνο 12 χιλ. το μ2, 226 μ2, 
454 μ2 στο Καλοψούζι από 6 
χιλ. το1 μ2, πολλά: κομμάτια: 
στον Εσταυρωμένο από' 4 χιλ. 
το μ2.
— ΔΙΑΜίΕΡΊΣΜΆΤΑ 111 μ2 Ιου 
ορόφου μέσα στα πεύκα στο 
Μαΐσταμπά 73 χιλ. το μ2 και 
87 μ2 65 χιλ. το μ2, 37 μ2 Υκαρ: 
ισονιέρα λουξ εξωτερική μόνα 
70 χιλ. το μ2, 87 02 στον ΟΤΕ 
3ος όροφος 70 χιλ. το μ2.
— ΒΙΛΑ στου 'Κόκκινη Χάνι 
λουξ T62 μ2 μόνο 13 εκατ. καί' 
τριόροφος σκελετός 170 μ2 ο 
όροφος και 170 ιμ2 υπόγειο μό­
νο 13 εκατ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 528)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
στο Αρκαλοχώρι εντός σχεδίου'. 
Τηλ. 222766.

:(Π517) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1(301 SPE­
CIAL, μοντέλο '76, σε πολύ 
καλή κατάστ'ασιη. Τιμή 650.000 
δρχ. 'Ελεγχος δεκτός. Πληρο- ■ 
φορίες τηλ. 226670, ώρες γρα­
φείου.

(Π 516) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο! 2,5 τόν- 
νων, πετρέλαιο, με ανατροπή ή 
ανταλλάσσεται με κλούβα' ή. μι­
κρό φορτηγάκι. Πληροφορίες 
τηλ. 221309.

(Π 515) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 403, 120.000. 
Τηλ. 244245.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO φορητό και 
επιτραπέζιο MITSUBICHI SA- 
LORA και κάμερα σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 237357.

(Π436) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στη Γιό- 
φυρο, σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 220921 - 
222806 - 287567.

(Π 419) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της ε. 
θνικής οδού, Κορώνι Μαγαρά, 
800 τ.μ, περίπου. Τηλέφωνο 
280431, ώρες καταστημάτων.

(Π 367) 1—10

(Π 533). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό 
σε επαγγελμοτιϋα οδηγό. Τηλέφ.
283640.

(Π 534) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
μοντ. GTI '85, με κινητήρα ΐ;
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα­
τος μεταλλικού γκρι. Διαθέτει 
εξτρά αξίας 1.200.000 δρχ., ό­
λα εργοστασίου. Τιμή δρχ, 3, 
200.000. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 228524, 

(Π 443) 1—ία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης οικό­
πεδο 280 τ.|μ. στη θέση; Ζου- 
ρούτι Μετόχι, περιοχή Μεσα- 
μπελιές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237855.

(Π 482)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε 
ουμφέρουσα στο Κάτω

τιμή 
Σίείσι

Μεραμβέλου, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. 220428 και 
285061.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 1000 M2 
στην περιοχή Γάζι σε καλή τι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στη 
θέση Μαραθίτη, ενάμιοη χιλιό­
μετρο' έξω από την Φορτέτσα, 
1.000 M2 σε τιμή ευκαιρίας 1. 
800.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 237907.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με κτίσμα 153 τ.μ. (κατάστη­
μα - αποθήκη - 3άρι και γκαρ­
σόνι έρα) ή και μόνο το οικό­
πεδο στην οδό Εφόδου 6 (έξω 
Χανιών Πόρτα). Πληροφορίες
τηλ. 01 - 3464349. 

(Π 377) 1—10

μή. Τηλ. 253404.
(Π 477) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπόλες - πο- 
δασφαιράκια - ηλεκτρονικά παι 
χνίδια σε πολύ καλές τιμές. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά (καφενεία! 
κλπ.) για εκμετάλλευση παιχνι-

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΧΙΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 81275 
κοι 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια r--: 
Χερσόνησο — Γούβες,

(Π 437) 1—50

χωριό 'Γάζι 392 τ,μ. περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 82'1236 κα­
θημερινά από 7-2 μ.μ,, κ, 
Σαρρή.

(Π 497) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASGOjNESos 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
'εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
ΙΕπίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισιμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόνναυ 
και 1)2 τόννου σε καλή, κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια' ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει, 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—115
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216 τψι. 
(εντός ζώνης. Τηλ. 232071.

(Π 498) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ. 251957,

(Π 504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου: - σουβλατζίδικου - ψηστα­
ριάς με σίγουρη πελατεία: με 
σύμβαση ΟΑΕΔ, λόγω υγείας^

ΛΙΩΝ επιχείρηση ΝΤΙ-
ίΣΚΟ; η πρώτη στην 
'Κρήτη, λόγω ανίαχωρή- 
σεως. Πολυτελέστατη, 
σύγχρονη κατασκευή, πε- 
λατεία εξασφαλισμένη. 
Μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 287663, 

(Π 506) 1—5

Τηλ. 250403.
(Π 427) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Τηλ. 286563 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ;
1. Οικόπεδα εντός σχεδίου 
— Πατέλλες 250 ή 300 τ.μ. 
— Ατσαλένιο 250 και 240 τ.μ. 
— Μιαισταιμπά 220 τ.μ.
— Εθν. Αντιστάσεως 390 τ,μ, 
2. Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— ΑριφάκΓ Μετόχι 400 τ.ιμ1., 

300 τ.μ. και άλλα κομμάτια 
σε τιμές προσιτές,

— Καλοψούζι 300 ή 500' τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη Χωστό 200. 300, 

500 τ.μ.
3. Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. 2ου ορό­

φου σε πάροδο Κυκλάδων.
— Πάνω Μάσταίμπά 65 τ.μ., 76 

τ,μ. και γκαρσονιέρα 29 τ.ιμ. 
σ® καινούργιες οικοδομές.

— Δυάρι Πάνω Μάσταμιπά η-

ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 4 ή 2 στρεμμάτων. Τι­
μή 5.000 δρχ. το τ.μ., σε δύο 
δρόμους, Φως, γερό, τηλέφωνο, 
περιοχή «Κρέπα Μπητς». Τηλέφ' 
285220.

(Π 425) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου'. Προσφέρεται για: 
οποιοδήποτε επιχείρηση μ® κτί- 
σιμα: και όλες τις εγκαταστά­
σεις, 1.500 τ.μ., με πρόσοψη 
20 μ. στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225516 - 226028.

(Π 458) 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA SQ 
(μοντέλο, SGIRQCGQ 1100 '79, 
BMW 316 '80, CITROEN GS 
'80, κλούβα TRANSPORTER 
'82, Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 445) ι__g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO VE- 
LOCE σε αρίστη κατάσταση. 
Ηχεία Β.ΟΖΑΚ SYMFONY 16 
μεγάφωνων. Τηλέφ. 225799 — 
254276, κ. Μίαυιράκη.

(Π 446) ι §
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMIEO ALFA SOUD μοντέλο 
'83, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 0892)51029.

(Π 447) 1_5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό­
πεδα μικρά και μεγάλα καλλιερ­
γημένα και μη, στη θέση Κόκ­
κινη Χάνι, Τηλ. 288417 - 233163

(Π 434). 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 . 300 . 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ, 
287797 και 250716,

(Π 291) 1—20

διών (μισό - μισό), 
φωνο 228654'

(Π 472)

Τηλέ-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Με­
γάλη ευκαιρία1, λόγω άλλης α- 
πασχόλησης, 350 κασέτες και 
400 κενές, Δρχ. 950.000. Ρά­
φια δωρεάν. Πληροφορίες τηλ. 
255471.

(Π 473) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 4 
στρέμματα με πρόσοψή' 70 μέ­
τρα στην άσφαλτο, περιοχή 
Ραδιοφωνικού Σταθμού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258059 - 282293 
- 222805.

(Π 476)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
σεις, κλοτταϊ, διαζύγια, 
μοιχείαι. Θέματα οικογε­
νειακό, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης,

(Δ 899) 1—30

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑΊ'ΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63

Τηλ. 237482, Οικ.: 256278
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12 π.μ. και 5-—9 μ.μ.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.

LEON
7 — 8 ΚΑΙ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΡΩΛΥΜΑΤΟΣ
Ρεζερβέ: 234-074

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Καζίρη 4 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

— Τηλ. 243.566 —
Το γραφείο μας αναλαμβάνει 
την πώληση ή την αγοράν του 
ακινήτου σας σε οποιοδήποτε 
μέρος της Κρήτης.
— Διάθεση ακινήτων προς πώ­
ληση: Σε όλα τα προάστια του 
Ηρακλείου, Αγ. Νικολάου, Ορο­
πεδίου Λασιθίου, Ιεάπετρα, Ση- 
τείά, Ρέθυμνο, Χανιά.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελα- 
γίια, Καρτερά, Κόκκινη, Γούρ- 
νες, Γούβες, Ανάληψη, Άνω και 
(Κάτω Χερσόνησο, Ανισαρά, Σϊ- 
σι, Σταλίδα, Μίλατος καθώς κοί 
στην νότια Κρήτη.
— ΑΚΙΝΗΤΑ προς πώληση: Δια­
μερίσματα, οικόπεδα, καταστή- 
ματια, (αγροκτήματα, ξενοδο­
χεία, επιχειρήσεις κλπ.

'Πληροφορίες τηλ. 243.566.
(Π 432) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜιΒ 50 σε 
αρίστη κατάίσταιση. Πληρόφρ- 
ρίιες ιΜΙΟΤΟΡ ΡΟΓΔΑΚΗΣ, τηλ.
225202,

(Π 505) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικό συμβόλαιο, 250 
μέτρα από εργοστάσιο Σαριδά- 
κη - Βιδάκη, πάροδος Λ. Ιωνίας. 
Τηλ. 285575, ώρες καταστημά­
των και 231397 οικίας.

(Π 442) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια σουλ- 
τανί και 1 λιόφυτο εκτάισεως 
περίπου 16 στρεμμάτων στην 
περιοχή Μπαντελιά'Κος της κοι­
νότητας Α’ΊΓτανϊων Πεδιάδας, 
σε τιμές λογικές. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 771.286 από ώ­
ρες 9-1 π.ιμ. και 6-8 μ.ιμ.

(Π 438) 1—6

4

μι'υπόγεια με αυλή (φωτει­
νά όλα τα δωμάτια) σε τιμή 
ευκαιρίας.
'Μονοκατοικίες:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στον εθνικό δρόμο Ay. Νικολά­
ου- Ιεράπετρας, περιοχή Βαθύ 
με άδεια οικοδομής 200 τ.μ. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 0834 - 27629
ή 26878.

(Π 480) 1—12

— Στη θέρισα επί οικοπέδου 
159 τ.ιμ. δύο δυάριαι 60 τ.μ. 
έκαστο (ανά όροφο) με την 
προοπτική 60 τμ. στο δεύ­
τερο όροφο.

— Κοντά στα Γ υιμνάσιαι θερί­
σου 80 τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 80 Tjp. σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πωλούνται επίσης και πολλά 

άλλα κομμάτια, ακόμα και κα­
ταστήματα σε κεντρικάι σημεία: 
ή γραφεία' ή οτιδήποτε σας εν­
διαφέρει να αγοράσετε για να 
'κάνετε μια σωστή τοποθέτηση 
των χρημάτων σας.

Έπισκεφθήτε: Έβανς 34, 1ος 
όροφος, τηλ. 286563.

Ο ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟΣ εξοπλι­
σμός της RITSERIA - CAFETE­
RIA- BAR «ZORBAS» στην οδό 
Δαιδάλου πωλείται σε τιμές 
ευκαιρίας με είδη όπως: 1) Τρία 
επαγγελματικά ψυγεία. 2) Φούρ 
νος για πίτσα μεγάλος. 3) Κα- 
φετέρια επαγγελματιική. 4) Το­
στιέρα επαγγελματική, 5) Μίξερ 
επαγγελματικό. 6) Καρέκλες 
-τραπέζια - σκαμπό και πολυ­
θρόνες, 7)] Φωτιστικά μπαμπού 
(Και άλλα διάφορα είδη. Παρα- 
καλούμε τους ενδιαφερομένους 
για ο,τιδήποτε είδος να απευ­
θύνονται' στα τηλέφ. 225523 ή 
286189 ώρες 9-14 και 5-9
μ.μ.

(Π 450) 1—7

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
400 μ2, 459 μ2, 490 μ2 στο Α­
τσαλένιο από 21 χιλ. το μ2 και 
άνω, 392 μ2, 500 μ2 και τα δύο 
διαμπερή επί της Λ. Εθνικής Α­
ντιστάσεως από 40 χιλ. το μ2, 
158 μ2 στο Καπετανάκειο 20 
χιλ. το μ2, 226 και 250 μ2στον 
Πόρο 30 χιλ. το μ2, 219, 234 
μ2 και 330 μ2 στο ‘Μασταμπά 
από 21 χιλ, το μ2 και άνω, 459 
μ2 στις Πατέλλες μόνο δ,δεκατ. 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
356 μ2, 400 μ2, 454 μ2, 908 μ2 
στο Καλοψούζι από 6 χιλ, το 
μ2 και άνω, 270 μ2 στο Πα- 
γκρήτιο, 218 μ2 στον κόμβο 
ιστό Γιάφυρο, 400 μ2 έναντι Οι­
κοτροφείου θηλέων στις Μεσα- 
μπελιές και πολλά κομμάτια των 
200 μ2 στον Εσταυρωμένο. 
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 96 μ2 μό­
νο μπετάι και τούβλα στις Μέ­
σα μπελιές και σκελετός 1ου ο­
ρόφου 102 μ2 κοντά στα δέ­
ματα της Ολυμπιακής.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ στο κέντρο 
και τα προάστια ετοιμοπαρά­
δοτα και υπό κατασκευή σε κα­
λές τιμές.
— ΓΡΑΦΕΙΑ και καταστήματα 
κεντρικά σε καλές τιμές.
— ΑΓΡΟΤΟΟΙ ΚΟΠΕΛΑ 4.000 
μ2 στον Καρπερό από 1.000 
δρχ. το μ2, 3.000 μ2 στον Μα- 
ραθίτη από 1.500 δρχ. το μ2, 
στην εθνική Μοιρών 2.160 μ2 
με 37 μέτρα πρόσοψη και οι­
κοδομή 170 μ 2 μόνο 5 εκατ., 
4.790 μ2 στο Κορακοβούνι πα­
νοραμική θέα και μόνο 1600 μέ­
τρα από το Ηράκλειο 3,5 εκατ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 428) 1—4 .

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170 

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

— - *αι πουλάμε.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε- 
Τ_ -άωμένη επί της οδόύ θέρί- 
,οου 4. Πληροφορίες οτο μπα- 
ράικι «Μπλου Μπερς», απένώντι 
ρπό την ταβέρνα «Ψάρια», Λι­
μάνι, μετά τις 5 μ.μ.

(Ε 539) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, λουξ, γ' όροφος, Λ. Δημο- 
κρατίάς 25, τηλ. 283058. Πλη­
ροφορίες μόνο 9 - H2 π.μ.

(£540) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
δ.άρκεια (1 -6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Κορώνα ίου, δίπλα 
στο εστιατόριο «ΜΑΞΙΜ» (πάρ­
κο θεοτοκοπούλού), 40 τ.μ. 
Τηλ. 231347, από 6-9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γρπφείο 
ισόγειο με τηλέφωνο, πάροδος 
Καλοκαιρινού. 2) Δωμάτιο για 
'εργαζόμενο άνδρα στην οδό 
Υδρας. Πληροφορίες τηλέφωνο 

220040.
6Ε522) ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ- 
Ρ'ΐΐΟίμα 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή περιτοιχισμέ­
νη, 70 τ.μ., οδός Μελπομένης 
6, πάροδος οδού Αναπαύσεως, 
Ν. Αλικαρνασσός, 100 μ. από 
Τους Στρατώνες δεξιά. Τηλέφ. 
286146.

(£521) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για φοιτήτρια, κοντά στα Λιο­
ντάρια. Τηλ. 283480.

(Ε 520) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι- 
όμαί τέρμα Ιτσνου, Πατέλλες.
Τηλ. 6897)61424.

(Ε 529) 1—2

(ΙΕ 54.1) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ά,ρι ημί'ο'πό- 
γειο, με κεντρική θέρμανση, ο­
δός Ζαχόριουβάκη 10, στάσή 
Γιιοφυράκι. Τηλ. 288652.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένοι 
δωμάτια με μπάνιο για: χειμε­
ρινή περιίϊόδο. Βπ,ίόης καπάσΤη- 
μα τουριστικό για επαγγελμα-
Τική στέγη, έναντι 
Μπητς. Τηλ. 250765.

(£ 538)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο

Κρέτόι

1—6 
Ζάρι,

δευτέρου ορόφου, με κεντρική 
θέρμανση, θΕοφάνους 1<2 (ιΜα- 
σταιμπίά). Πληροφορίες τηλέφ. 
231221.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. Καλοκαιρινού 193, ισόγειο, 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ.
242346.

(Ε516) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. napiirrau1 στην οδό Στερ- 
γιογιάννη 51. Τηλ. 287161 — 
6834 - 71302.

■(Ε 518) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμέ­
νο στην Λεωφ· 62 Μαρτύρων, 
με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους, δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Σάντ-α Έλενα». Πληροφορίες 
τηλ. 252569.

(£517) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας ισόγειος οικία κα­
τάλληλη για γραφεία ή παντός 
είδους κατάστημα. Τηλέφωνο 
231666.

(£ 503) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, πε­
ριοχή Αγίου Μηνά (δίπλα στην 
«Αθηναϊκή Αγορά»). Πληρο- 
φορίες κ. ΓκουνΤαυλιά, τηλέφ. 
222818 — 287820.

(Ε 504) 1—0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 289961

(ιΕ 495) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 90 τ.μ. πε­
ριοχή Αναλήψεως, μόνο για οι­
κογένεια. Πληροφορίες τηλέφ'. 
227641.

(Ε 496) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρισμα' με­
γάλο ισόγειο με αυλή, βεράντα 
112 τετρ. μ;έτρα, οδός Πέλλης 
10, Πόρος, κοντά στο σινεμά 

«Κρόνος». Τηλ. 282968. Πληρο­
φορίες και στο τηλέφ. 771497 
(μόνο Κυριακή).

(£497) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ι­
σόγειο, οδός Παναγ. Νικουσίου 
αρ, 45. Τηλ. 250965 - 250881.

(Ε 498) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α’ 
κατηγορίας στην παραλία Γα­
ζί. 10.000 δρχ. πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 —
821396.

(Ε464) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 130 τ.μ. με ακάλυπτο 
χώρο μπροστά 100 τμ., οδός 
Παπά Πέτρου Γαβαλά (περιοχή 
Βαθυπέτρου). Τηλ. 232467.

(Ε 468) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, επιπλωμένα, για φοιτη­
τές. Τηλ. 281881, 9-12 μεση­
μέρι.

(£451) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι. Πληρο­
φορίες τηλ. 285589 (ώρες γρα­
φείου) .

(Ε471) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υ'πόγειοκα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1--6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα*- 
ρία, κουζίνα και βεράντα, οδός 
Τάρας 23, Νέο Στάδιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253682.

(Ε 479) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.ιμ. με 100 τ.μ. βεράντες επί 
των οδών Κονδυλάικη και Φι- 
λιππουπόλεως γωνία. Τηλέφωνο
258088.

(Ε 482)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.ιμ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και 
ίσντίιπροσωπείες. Τίο κατάστημα' 
ευρίσκεΤαι εκτός κέντρου πό­
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624

(ΙΕ 51®) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπό­
γειος χώρος στο κέντρο επί της 
οδού Βουρβάχων 4. Τηλέφωνα 
236303 — 236986.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
ιΜΙ2 με υπόγειο 43 ΜΙ2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε­
ξοχικό δυάρ'ΐ με κεντρική θέρ­
μανση και πλήρη επάρκεια νε­
ρού, στην οδό Ροδάνθης αριθ. 
6, στο Μίασταμπάι. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 232432.

(£501) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 4 1)2 δω­
ματίων, ισόγειο, ανεξάρτητο, 
περιοχή πλατείας Κορνάρουψό- 
νο για φοιτήτριες. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 286253.

(Ε 500) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην περιοχή Αγ. Αιικάτερίνης 
Πατελλών. Πληροφορίες τηλέφ. 
0691 - 22649.

(Ε 499) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ισόγειο, με κήπο, στη ϋεσπ 
Κηπούπολη Πατ εΛιλ-ών, οδός 
Στρατή Γλυκοπούλου αριθ. 14.

ρεταύσης 
γραφείων 
πιίσω' από 
ροφσρίες 
2911033.

(ΙΕ 528)

36, έναντι κεντρικών 
Μι νωικών Γραμμών, 

το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη- 
τηλ. 220195 — 01 -

Πληροφορίες κ.
(Ε 502)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δίπλα στα ΤΕΙ.

(Ε 494)

Σπανάκη Μιχ.

γκαρσονιέρα
Τηλ. 253307.

1—6'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα στο Κολυμβητήριο 
για; σπουδαστές ΤΕΙ, με κουζί­
να κλπ. Πληροφορίες 250591.

(£527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην Παπαναστασί­
ου. Τηλ. 234295.

(Ε 526) 1—2
ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, περιοχή Μτεντεβή. 
Πληριοφορίες τηλ. 232152.

(Ε 525) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιικία 4 δωμα­
τίων στην οδό Ριζινίας 63. Τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της ο­
δού Εθν. Αντιστάισεως 110, για 
φοιτητές ή φοιτήτριες, Τηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου,

(£491) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια κατά- 
στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί 
της οδού Ανωπόλεως 4. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284298.

(492) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια οδός Αντωνίου Μπε- 
τεινάκη 42 (Ατσαλένιο). Πλη­
ροφορίες εντός ή 0891 - 22331.

(Ε488) 1—5

λέφωνο 253402. 
(ίΕ 524) 1—2

ENCIKIAZETAI οιικία εντός πό­
λεως με 4 δωμάτιο, επιπλωμέ­
νη τραπειζαρίίια και κουζίνα, λου 
τρό και βοηθηιτΊ’κό W.C., για 
φοιΤήΤριιες ή .εργαζόμενες κοπέ­
λες. Πληροφορίιες τηλ. 282612. 
ιεργάσιιμες ώρες.

(Ε 523) 1—5

ENGIKIAZCNTAI: Ημι υ πόγυια 
διιαιμερίσμιαιτια δύιο δωματίων 
για φοι>τη)Τές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο· 242279.

(£532) 1—15
ΕΝΟΙΚΙ AZETA I ιμο νοκατο ι κία, 
αποΤελούμενη από 2 κύρια δω­
μάτια, χωλ και κουζίνα, κατά 
προτίμηση σε φοιτήτριιες ή φοι­
τητές. Δ)νση: Ακαδημίας 138, 
τηλ. 252933.

(Ε 531) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κεν­
τρικό στην οδό Έβπνζ 70, συ- 
νολίικόύ εμβαδού 420 μ2 σε. ι­
σόγειο και 3 ορόφους ειδικά 
.κατασκευασμένο για πολυκατά- 
στημα, με σύγχρονες προδια­
γραφές και σε λογική τιμή. Πλη 
ροφορίιες τηλ. 241145.

(Ε 530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 140 Τ.μ. 
κοντά στα Γυμνάσια θερίσου, 
οδός Παλαιοκάπα 66. Τηλέφωνο 
252602.

(ΙΕ 533) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μι­
κρή κουζίνα, οδός Βίτσι 9, Πό- 

' ρος, τηλ. 285758 — 281377.
(Ε 534) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυο 
ιμισάρι στα Καμίνια. Τηλέφωνο 
253090.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος pow- 
κατοικίια δυάρι, πλατεία Κορ- 
νάρου. Τηλ. 236282 από 8 το 
πρωί μέχρίι 4 μ jp.

(Ε 535) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ.
περίπου στα I 
Τηλ. 861208.

(Ε536)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Παλαιό ΚΑΤΕΕ.

γκαρσόν ιέρα
δύό δωματίων στην οδό Ακα­
δημίας 100. Τηλ. 258268.

(Ε537) Ι"-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπα- 
ράκι «Μπλου Μπερς», έναντι 
ταβέρνας «Ψάρια», Λιμάνι. Πλη­
ροφορίες εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 702) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για του­
ριστικό γραφείο. Μόνο προσω­
πικά. LION TOURS, Δαιδάλου 
11.

(Ζ701) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σοβατζή­
δες. Πληροφορίες τηλ. 232133.

(Ζ 696) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει νήπια στην περιοχή Αγίου 
Ιωάννου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234740 (4 - 8 μ.μ.).

(Ζ 695) I—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ηλικίας α­
πό 18-25 χρόνων για βιοτε­
χνία ετοίμων γυναικείων ενδυ­
μάτων. Πεπειραμένες στη ρέ­
γουλα, στο σίδερο και γαζώ- 
τριες. Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο 258285.

(Ζ 697) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
για εργασία 
«LIFE», λεωφ.

BAR - WOMAN 
στη νέα Dil SCO 
Ικάρου 24. Πλη-

ροφαρίες εντός.
(Ζ 698) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΓΟΝΤΩΣ: 
ζητεί να

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: ΕΠΕΊ- 
Εμπορικιή επιχείρηση: 
αγοράσει τηλέφωνο:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μι<α ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λ^ωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μψ. - 2.

(Ζ 700) 1—12
ΖΗίΕΠΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται εξ ολοκλήρου γνωστή επι­
χείρηση εστιατορίου - μπαρ 
της πόλης. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Ζ 687) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ζητεί φοιτήτρια 
για συγκάτοικο σε καινούργιο 
Ζάρι επί της Παπαναστασίου. 
Τηλ. 236108.

(Ζ 686) 1—2
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε’ ζητά για το λο­
γιστήριό της άτομο που να έ- 
χει γνώσεις σε βιβλία Δ' κατη­
γορίας για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 287687.

(Ζ633) 1—6
ΝΕΟΣ εμφανίσιμος .ευχάριστος 
χαρακτήρας, πάντα γελαστός 
και εχέμυθος ζητεί κυρία ή δε-
σποινίδα για ευχάριστες 
και σχέσεις. Γράφτε μου 
1·2ι65.

(Ζ656)

ώρες 
Τ.θ.

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετερία 
στον Κόκκινο Πύργο, όλο τον 
χρόνο, με εξασφαλισμένη στέ­
γη - φαγητό. Πληροφορίες κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Τηλ. 228873 από 11-1 
π.μ. και 7-11 μ.μ.

(Ζ650) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι­
χείρηση DISCO ή πωλείται στην 
Αμμουδάρα, μετά το «Αγάπη 
Μπητς». Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 251566 
ώρες 5-7 μ..μ.

(Ζ 645) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα- 
τζήόες για μακροχρόνια σπα- 
σχόλοση. Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό . ένσημα. Τηλέφ,
251372 από 9-3 μ.μ.
282535 από 3-9 P-U, 

(Ζ481)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και 
σποινίδες. Ελάτε νο σας

και

βοη·.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπο την 1η <«λ. 
γεμίζει τις κερκίδες των στα­
δίων; Και γιατί αυτό το ίδιο 
πνεύμα εκδηλώνεται εδώ ειρη­
νικά, δίχως αιματοχυσίες και 
βία;

' Εχω τη γνώμη πως σ’ αυτό 
το ερώτημα, θα πρέπει πρώτ 
απ’ όλα τα άλλα να δοθεί απά­
ντηση. Και με κλειδί την απά­
ντηση αυτή, να επιδιωχθούν ύ­
στερα απαντήσεις σε όλα τα 
άλλα ερωτήματα.

Άποψη εκφράζω. Και δεν ι­
σχυρίζομαι ότι όλες οι διαφο-

ΑΦΟΡΜΕΣ
ντίζονται οι στόμφοι και οι γι- 
γαντολογίες;

Μια τέτοια όμως μεταχείρι­
ση της γλώσσας, ενεργεί σαν

γκαρσονιέρες στην περιοχή ■ 
«DOLFIN ΒΑΥ» (Αμμουδάρα).
Πληροφορίες τηλ. 821274.

(Ε 428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη αποθή­
κη συνολικής έκτασης 450 πε­
ρίπου τ.μ. στην οδό Αρχιεπ. 
Μακαρίου αρ. 11. Πληροφορίες 
τηλ. 237073 από 8-10 π.μ.

(Ε431) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες και 2 δυάρια' .στην οδό 
Χριιστομιχάλη Ξυλούρη 55, πο- 
λυτιελούς κατασκευής (πλησίον 
παλαιό ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 287293.

(ΙΕ 508) 1-Ά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων με όλους, τους βοη­
θητικούς χώρους στην θέρισ- 
σο, Βάρνης 27 (αδιέξοδος). 
Πληροφορίες I. Γεμιστός, καφε- 
va«o Ψαράδικα.

(ΙΕ 506) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Ψα- 
ροιμηλίγκων 22, κατάλληλος και 
για επαγγίελματική στέγη. Τηλ. 
239121, ώρες 9-10 π.μ.

(Ε 507) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επ!ΐπλ<4μένη
γκαρσονιέρα έναντι κάμπιγκ Η- 
ρακλείου. Τηλ. 256316.

(£505) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο με τηλέφωνο, κήπο· εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή επιχείρηση 
ταβέρνας - καφέ μπαρ, πλήρως 
εξοπλισμένη, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Αφροδίτη». Πληροφορίες 
κ. Αναγνωστάκη, εντός ή τηλέ­
φωνο 0897 - 41323.

Ε 489) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα σε σπσυδάστριες 
KATE - Πανεπιστημίου. Λ. Α­
καδημίας 17, τηλ. 243422.

(Ε 494) 1—4
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε­
νοικιάζεται στο κέντρο της πό­
λης γωνιακό Αβέρωφ - Σμύρνης 
-· Μανουσογιάννη β’ όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
και η μικτή χρήση. Τηλέφωνα
230110 και 283792.

(Ε 490) 1—10

227074.
(£515)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο Ηράκλειο. Προσφέρουμε 
1'00.000 ΜΕΤΡΗΤΑ. Επικοινωνή­
στε μαζί στο τηλ. 0897 - 22386 
(χρυσοχοείο, κ. Θόδωρος).

(Ζ 699) 1—3

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα, άνδρες και γυναίκες, 
για μόνιμη απογευματινή 
εργασία. Αποδοχές άνω 
των 80.000 δρχ. Προοπτι 
κές καριέρας. Για ραντε­
βού τηλ. 286393. 1-1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡ1ΕΡΑΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια παρά εισαγωγικής 
Εταιρίας. Απαραίτητη προ 
'υ’πσθεση σχετικό κεφά­
λαιο για την ανάληψη α­
ποκλειστικής αντιπροσω­
πείας στις κάτωθι σειρές 
προΊ'όντων:
α) Είδη παιδικά, παιχνί­
δια κ.λ.π.
β) Οικιακές μικροσυσκευ- 
ές, εργαλεία κουζίνας.
γ) Πρωτότυπο αγροτικό 
μηχάνημα.
δ)' Κοσμήματα (Φω - Μπι 
ζού) και διάφορα είδη δώ 
ρων.
Διαθέσιμες περιοχές: Κρή 
της, Δωδεκανήσου, Πελο- 
πονήσσου, Πάτρα, θεσσα 
λονίκης.
Για ραντεβού τηλεφωνή­
σατε στο 220715 ή.προσω 
πικώς Σμύρνης 29 β' όρο 
φος γραφ. 9, από 9—3 
κάι 5—8 καθημερινώς.

1—3 
επιπλωμένα

(Ζ688) 1—5

Χρηστάκη, 
6-12 μ.μ.

(Ζ 675) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στη για

τηΐλ. 0892)51588,

βοηθός ζαχαραπλά-
το

«Εμπέιρίδη».
τός.

(Ζ 666) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ζαχαροπλαστείο 
Πληροφορίες εν-

1—10
υφάντριες nanei-

ραμένες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 227754, κ. Καραγιωργάκη.

(2691)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
τήριο υγρών καυσίμων, 
ραϊτητη η προϋπηρεσία. 
250490.

(Ζ 693)

πρα- 
Απα- 
Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλικών 
για· φροντιστήριο εντός Ηρα- 
κλσίίου. Τηλ. 286336.

(Ζ 692) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για το 
κέντρο «f AMOUR». Τηλέφω­
νο 222451.

δωμάτια με κεντρική θέρμανση 
για φοιτητές, Μίνωος 126. Τηλ. 
252455.

(£436) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
200 στρεμμάτων με καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Me 
σπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ­
πόστεγα και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7.11 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 287601.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων και λοιπών βοηθη­
τικών χώρων στην οδό Ναπ. 
Σουκατζίδιη' 24, Μασταμπά. 
Πληροφορίες στο ισόγειο.

(£ 474) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνι­
αίο διαμέρισμα 150 τ.μ. στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως 18 
(παραπλεύρως σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιοδάκη) με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 231634.

(Ε 476) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γαφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια έ­
ναντι Δημαρχίας, οδός Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου γωνία. Τηλ. 
287431 — 221966.

(£433) 1—<3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(Ε 486)

(Ε 363) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ, 
μ. στην οδό Σίνα 6, βοιρείως 
«Κρόνου». Τηλ. 224666.

(Ε455) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
^κέντρο της πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε 461) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσόνι έρα

δίπλα στο Πανειπιστήιμιο μόνο 
για φοιτητή ή φοιτήτρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε 439) 1—10
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Ενοικιά­
ζεται 3άρι, 120 τ.μ., μονοκα­
τοικία, περιοχή Κόκκινη, κοντά 
στο ξενοδοχείο «Αρίνα», 45. 
000 δρχ. Τηλ. (081) 233560 —
286709.

(Ε514) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
ένα άτομο. Τηλέφ. 230458 — 
230846.

(Ε513) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 30r 
ρι λουξ, γ’ όροφος, Λ. Ακαδη­
μίας 25. Τηλ. 283058.

(ΙΕ 510) 1—-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου 
ζίνα εντός πόλεως, μόνο για 
κοπέλες. Τηλ. 253376.

(Ε 511) 1—2

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ' εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(Ε155). 1—15

ΛΙΟΦΥΤΑ ζητούνται από πεπει­
ραμένο συνεργείο για μάζεμα. 
Τηλ. 226147 καθημερινά και Ku 
ριακές, ώρες καταστημάτων, 
εκτός Τετάρτης, κ. Ορέστη.

(Ζ685) 1—8

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός ανα­
λαμβάνει να παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά.Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225414, από 5 - 
7 μ.μ.

(Μ 935) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κο ινών ιολογίας 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δ’ Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφ. 
239163. πρωινές ώρες.

(Μ 934) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, με με­
ταπτυχιακές σπουδές στο Πα­
ρίσι (Σορβόννη - D.E.A.), πα- 
ραδίδει μαθήματα, σε μεμονω­
μένα άτομα: ή γκρουπ. Γιια πε- 
ρισσότερες πληροφορίες απευ­
θυνθείτε στο τηλ. 227528.

(ΙΜ:931) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μναισίου - Λυκείου. Τηλ. 223829 
(αΛογειυμοτινές ώρες).

(Μ 929) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής πιαραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 238669.

(Μ 933) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι λουξ, στην οδό Αντωνίου 
Μηλιαράκη 12 (πίσω από του 
ΚΡ1ΤΖΑ). Πληροφορίες τηλέφ. 
283957.

(Ε510) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 3άρι, οδός θεοφάνους 
27, Μασταμπά. Τηλ. 233431.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα στο σπίτι και σε 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου Α’ και 
Δ’ δέσμης. Τηλ. 283482.

(Μ930) 1—6

(Ε 509) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας για νυχτερινή απασχόληση. 
Τηλ. 226386, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ689) 1—3
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός ή σχεδιάστρια ή τεχνολό­
γος), δραστήρια και συνεπής 
ζητείται από Τεχνικό Γραφείο 
κατασκευής δημοσίων έργων 
(πλην ηλεκτρομηχ)κών). Απα­
ραίτητη προ'υ’πόθιχτη η επαρ­
κής προ'υ πηρεσϊα σε κατα- 
σκεύαστικά γραφεία ίδιον αντι­
κειμένου και κυρίως σε έργα ο- 
δοπάΓίας. Τηλ. 081)225639, 
δίδα· Πόπη.

(Z6F4) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγή- 
τρια παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου Λυ­
κείου. Η φροντιστηρια­
κή πείρα και η τέλεια μέ­
θοδός της, σας εξασφα­
λίζουν σίγουρη επιτυχία. 
Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
222265.

(Μ 932) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας υ­
ποψήφιους Α’, Δ' και Γ' 
δέσμης αντίστοιχα. Παρα 
δίδονται μαθήματα σε ρα 
θητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου γενικού - επαγγελματι­
κού. Τηλ. 254123.

(Μ921) 1—8

θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη· 
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός και έμπει­
ρος οδοντοτεχνίτιηις. Πληροφο­
ρίες οδός Γιαννίικου 25, τηλέφ.
241380.

(Ζ 673) 1—6

ρετικές 
ττρέπει 
νηθούν, 
βρεθεί

ενδεχόμενα απόψεις δεν 
να συζητηθούν, να ερευ­
νά μελετηθούν για να 
ο τρόπος αποστρακι-

βραδυνή βάρδεια από 
φετέρια «ΚΡΓ - ΚΡΙ», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 220757.

(Ζ 462)

την κα- 
Εθνικής 
228.354

1—15
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός, δια- 
θέτων κλούβα ΖΗΤΑ ανάλογον 
εργασία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221002.

(Z659) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ- 
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για έκθεση 
επίπλων και κοπέλες για PUB - 
ΚΑΦίΕΤΕΡΙ Α, Πληροφορίες . τη­
λέφωνα: 255124 και 255129 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Ζ 664) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βαηθός για 
σπίτι στον Άγιο Ιωάννη. Μι­
σθός πολύ καλός. Τηλ. 222115 
και 236451.

(Ζ 646) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ετοί 
μων Ενδυμάτων, πεπειραμένες γα 
ζώτριες, και μικρές ανειδίκευτες. 
Πληροφορίες τηλ.: 251802, και 
255908.

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός φανοποιός ή βαφέας. Τηλ. 
251039.

(Ζ 679) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες για πλυ­
ντήριο αυτοκινήτων. Μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 250608.

(ZS82) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. και λαν- 
τζέρα για ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228101, μετά τις 6.30 
μίιμ.

(Ζ 683) 1—3

ΑΝ ΕΙΣΤΕ οικονομικά ανε 
ξάρτητοι ή αν θέλετε να 
γίνετε, και είστε απόφοι 
τοι Λυκείου, μεγάλη Α­
σφαλιστική Εταιρία σας 
προσφέρει συνεργασία με 
απεριόριστη εξέλιξη, με 
μεγάλα ποσοστά, BONUS 
εκπαιδευτικά ταξίδια κλπ. 
Τηλ. 241279.

(Ζ618) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί τεχνί 
των, από την Βιοτεχνία Ε 
πίπλων Κουζίνας HUM­
MEL. Τηλ. 250235.

(Ζ676) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 σερβιτόρες 
για εστιατόριο - BAR no 
λυτελείας. Πληροφ. τηλ. 
254002 από 10—12 μ.μ. 
καθημερινά.

(Ζ665) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυ- 
χιούχος με τρτετή τουλά­
χιστον προϋπηρεσία και 
γνώστης βιομηχανικής λο 
γιστικής από ανώνυμη βιο 
μηχανική εταιρία εδρεύου
σα στο Ρέθυμνο. 
0831)22094.

(Ζ663)

Τηλ.:

1—6

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ζη­
τά συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου. Απαραίτητα 
προσόντα: Απόφοιτοι Λυ 
κείου, ηλικία από 20—35 
ετών, να έχουν εκπληρώ­
σει τη στρατιωτική τους 
θητεία, εργατικοί, έντιμοι, 
φιλόδοξοι. Αριστες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Τηλ. 227182 κ. 
Γ. Πολυμήλη.

(Ζ627) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
υφάντριες. Πληροφ. τηλ.
284937.

(Ζ694) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Τη 
λέφ. 224505 κ. Καστανά- 
κη.

(Ζ660) -1—10

(Ζ577) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά, 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στα Ηράκλειο.

σμού της βίας από τα γήπεδα.
Επειδή όμως εκφράζω μιαν 

άποψη, πρέπει και να την ο­
λοκληρώσω. Το ποδόσφαιρο εί­
ναι άθλημα ομαδικό και κατά 
κύριο λόγο αγώνας δύναμης σε 
συνδυασμό με την τεχνική. Σα­
γηνεύει, λοιπόν, μαγνητίζει, 
συναρπάζει μέχρις ιλίγγου, τις 
μάζες των θεατών του. ΓΓ αυ­
τό και στα μέσα μαζικής ενη­
μέρωσης μα και στον Τύπο 
κρατάει την πρώτη, και κυρίαρ­
χη συχνά θέση.

Δεν μπορούμε, λοιπόν, να 
βγάλουμε έξω από τις ευθύνες 
τα όποια μέσα της ενημέρω­
σης. Έχουν σίγουρα το μερί­
διό τους. Δυο γενιές τώρα, ε- 
Φηίμερίδες, περιοδικά, ραδιό­
φωνα, και η τηλεόραση, τελευ­
ταία αυτή αλλά σε αποφασι­
στικό ρόλο, επιδίδονται σε γι- 
γαντολογίες σε βαθμό που να 
έχουν καταντήσει τις λέξεις 
φωνητικά μόνο σχήματα, κραυ­
γές δίχως νόημα. Ημίθεοι, τι­
τάνες, ήρωες, και όλη η μυθι­
κή γενεαλογία, θεών και ηρώων 
μεταφέρεται από τα ολύμπια 
δώματα στον απλό χορτοτάπη­
τα των γηπέδων, και γράφεται 
και εκφωνείται από σοβαρά 
μέσα ενημέρωσης προς αναγνώ­
στες, ακροατές, και θεατές που 
δεν είναι πάντα ώριμοι να κα­
ταλάβουν μεταφορές και παρο­
μοιώσεις. Αλλά μήπως είναι 
ώριμοι υποχρεωτικά οι ίδιοι ε­
κείνοι για τους οποίους εξακο-

μεγεθυντικός φακός στα έντο­
να από δικού τους συναισθή­
ματα. Και τα μετατρέπει σε 
φανατισμούς και σε πάθη. Δεν 
είναι όμως μόνος αυτός ο λο· 
γος. Είναι ένας από τους πολ­
λούς, αλλά ισχυρός. > Έρχονται 
ύστερα οι σύλλογοι των φιλά­
θλων. Έχουν κΓ αυτοί τις δι­
κές τους ευθύνες. Σ’ αυτούς με­
τράει η ομάδα, η φανέλα, το 
όνομα, κΓ αν υπάρχει χώρος, 
το φίλαθλο πνεύμα. Πρώτα ό­
μως απ’ όλα τα άλλα, μετράει 
η νίκη ανεξάρτητα από τα μέ­
σα και τους τρόπους που θα
χρησ ι μοττο ιηθούν 
εξασφαλίσουν.

να την

Να αναφερθούμε ακόμη καί 
στα συμφέροντα ττου ττερασαν 
στο παιγνίδι και βάζουν το- 
χοντρό χέρι τους κι’ όχι μόνο- 
το δάχτυλο, στο ντοπάρισμα 
των παθών;

Δεν χρειάζεται νάναι κανείς 
προφήτης για να καταλάβει α­
πό την αρχή, πού οδηγούν ανα­
πότρεπτα όλ’ αυτά. Ναι θα πε· 
τάξει φονική φωτοβολίδα, κι* 
ας μη τόθελε, το χθεσινό παιδί 
που διάβαζε κΓ άκουγε, και 
γαλουχήθηκε μέσα κι’ έξω απ 
τα γήπεδα με γιγαντολογίες 
για θεούς και ημιθέους. Και θα 
πάρει στην τσέπη του σιδερέ· 
νια γροθιά να σπάσει μούτρα, 
ή μόνο τζάμια έστω, σ’ όποιον 
προσβάλλει τα ινδάλματα που 
του δώσανε.

Νάτην η βία αδρή, άγρια, 
μεγαλόπρεπη ανάμεσά μας, ν’ 
απλώνει ματωμένα χέρια και 
ν’ απειλεί. Και το μόνο που δε 
φταίει, κΓ ας του ρίχνουν πολ­
λοί την πέτρα του αναθέματος, 
είναι το ίδιο το άθλημα. Tt 
πρέπει να γίνει; Πρέπει να γί­
νουν πολλά τώρα πια. Όμως, 
ένα πρώτο μέτρο είναι, να χα­
μηλώσουν όλοι όσοι καταλα­
βαίνουν, ή απλώς αισθάνονται 
κάποιες ευθύνες, τον τόνο τους. 
Αυτό θάναι μια αρχή...

Σ. Σταυρακάκης

Τηλ. 258413. 
(Ζ396) 1—50

ΠΏΛΗΣΕΙΣ
Η ΚΡΗΤΙΚΗ f : woypa

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό MiiTSUBIGHI - COLT 40. 
000 χιλ., σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 232127.

(Π 510) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ 4X4, μάρκας 
LAND ROVER, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 750.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 255030.

(Π 440) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα με 
1.500.000 δρχ. και με τραπε­
ζικό δάνειο 1 δετούς λήξεως.
Πληροφορίες τηλ. 
238139 βράδυ.

(Π 439)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί

283150 και

1—5 
στην Και-

νούργια Πόρτα, 55 τ.μ., Καιλο- 
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
είναι άμεση ανάγκη να γίνει 
μια τέτοια ζύμωση σ’ όλο το 
φάσμα του κρητικού λαού να 
συνειδητοποιήσει σε ποιά στά­
θμη βρίσκεται η παράδοσή του.

Σε ποιά στάθμη βρίσκεται 
ο ίδιος σε σχέση με την παρά­
δοσή του κι όσο το δυνατό να 
σταματήσει αυτή η ραγδαία 
σήψη, μέσα στην οποία βλέπο­
με τους Κρητικούς να πωλούν 
ό,τι έχουν και δεν έχουν. Την 
«Ξαστεριά» και τόσα άλλα τρα 
γούδια που έχουν μπει στα κυ­
κλώματα της εμπορευματοποί- 
ησης. Δεν είμαι αντίθετος, βέ­
βαια, στην τουριστική βιομη­
χανία. Όμως κάπου όλα αυτά 
να συνδυαστούν».

του
πολιτιστικές εκδηλώσεις 

Δήμου και άλλα.

NEC-: ΔΙΣΚΟΣ 
ΚΑΙ ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ

Τέλος πα ιονσίασε τη via 
του δισκογρ. οική δουλειά ττου 
έχει τίτλο «Τι Βούδας, τι Κού- 
δας» καθώς και το νέο του 6ΐ-
βλίο, το 
μεγάλος 
Κάίρης». 
psi στο 
για ένα

οποίο έχει τίτλο «Ο 
αιρετικός Θεόφιλοζ 
Οπι/ς ο ίδιος αναφ€· 

έργο του, πρόκειται 
«ο;κ μυθιστόρημα·

ευαγγέλιο», που είναι αφιερω­
μένο «Στον λατρευτό Πνευμα­
τικό Δάσκαλο και Μύστη Μπα- 
γκουάν Σρι Ραζνίς».

(Π 393) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. 
εξ αδιαιρέτου εντός σχεδίου στη 
θέσή Κηπούπολη; Πλήρόφορίιες 
τηλ. 226930.

(Π 509) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
;σε πολύ καλή κατάσταση, τα­
ξινομημένο, αγροτικό. Πληρο­
φορίες τηλ. 235455.

ΓΙΑ ΓΚΟΥΡΟΥ. ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ,
ΚΟΜΜΑΤΑ Κ Λ.Π.

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

(Π 511) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά (Μαιάνδρου 7) 1) δι 
αμέρισμα 76 τ.μ., 2) γκαρ 
σονιέρα 292 μ. Πληροφ. 
τηλ. 258009, 258389.

(Π437) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π 143) 1—25

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές mo 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επω 
μεληιμένη, θέσις προνο­
μιούχος. Πλήροφορΐες 
Διιμ. Καπετανάκη, πολ. 
μηχ)κό, τηλ. 221.727,

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληρόφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288-
785.

(Π324) 1—15

Στη διάρκεια 
συνέντευξης ο κ.

της χθεσινής 
Ρασούλης α-

ναφέρθηκε στο θέμα της βίαιης, 
εκδίωξης του Ινδού Μπαγκουάν 
Σρι Ραζνίς από την Κρήτη, το­
νίζοντας ότι «αυτό το γεγονός 
αποτελεί ένα στίγμα για την 
Κρήτη, οι συνέπειες του οποί­
ου θα υπάρχουν για 100- 150 
χρόνια».

«Αναφέρθηκε ακόμα σε θέ­
ματα που έχουν σχέση με τις 
πρόσφατες δημοτικές εκλογές, 
την εμπορευματοποίηση της 
ελληνικής κουλτούρας, το ροκ.

Τομεάκή Ολομέλεια - ΕΒΞ 
Τετάρτη 5-11-1986, 6 μ.μ, 

Γραφεία οδός Χάνδακος.

ΣΥΛΛΟΓΌΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ
ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική: επιτρατή, που 

έκλΕϊχτηκΕ από τη ΓΣ της 2— 
11—86 για τη διενέργεια αρχαι 
ρεσιών, ανακοινώνει ότι οι ε
κλαγές για την αινά&ιξη 
οργάνων του Σ»λλόγο·’ό'

νέων 
0α γί

νουν την 30—11—86 και 1-—12
86 ημέρες Κυριακή και Δειπέ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
Κηρύσσομε φάΥερήι ;δηιμοιπιρα 

σια σε αγροκτήματα και οιΚό 
πεδα κείμενα στην περιφέρεια 
Αρχανόχν. Η δημοπρασία θα γι 
νει την 9)11)86 ημέρα Κυρία 
ική, ώρα ΙΟπ.μ.

Πληροφ. στα τηλ. 281867 
751473.

ρα στα νέα γραφεία του Συλλό 
γαυ οδός ΙτάτΌΐυ 14 Καμίνια.

Η προθεσμία υποβολής αιτή­
σεων Υποψηφιότητας λήγει την 

η έ-α Τετάρτη και 
ώρα 18.00.

Τια πιερισΕήττερΕς πλησοφορι 
ιες, έντυπα αιτήσεων ι-οψηφιό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΒ-5 HONDA 
με κύλινδρο 45 μμ3 σε 
καλή κατάσταση, 11.000 
χλμ. Γίνονται ευκολίες.

τητας ΚΛπ οι ι 
παραίκαλουν'Ται ν 
στα γραφεία του 
νότου 14, τηλέφ.

Ή Είφορενιτική

ενδι«φ:;|» μενοι 
’ σπευδίνονται 
, Σνλλόγόυ, I 
. 255446.

Επιτροπή.

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Τηλ. 254602. 
(Π469) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

BMW 315 μοντέλο 1983 
BMW 528 μοντέλο 1982 
FORD SIERRA μοντ. 1984 
ΠΕΖΩ 305 μοντ. 1981 
Αρίστη κατάσταση, χρώ­
ματα εργοστασίου, από 
15.000 — 30.000 χλμ., αρ 
κετά αξεσουάρ.

Πληροφορίες: 
κ. Διακάκης Εμμ.
Δημοκρατίας 24 

Τηλ. 234053 - 235744

(Π471) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 β' 
εξάμηνο 79, σε αρίστη κα 
τάσταση, ατρακάριστο, 
με πολλά εξτρά. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 226700 κ. Παύ 
λο, 771337 κ. Γιάννη.

(Π441) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με υπό­
γειο 40 τ.μ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—10

ΑΓΊΟΥ
Την 9ην 

ου ημέραν 
7ην π.μ. θα

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
του ιμηνός Νοε ιβρι 
Κυριακήν και (ύραν 
τελ«ό&»σι. τα εγκαί

νια του Ιερού Ναού Αγιου Νε 
κταριου εις τοχόικιοίό .' Κάμπο 
Δοξαρόν Μυλ-ποτάΊου υπό 
του ΣββασμιωτάτΐΌ Μητροπολι 
του της Ιερός ΜητροΠάλέως Ρε 
θύμνης κάι Αιυλοποταιυου κ.κ. 
Τίτου. Πσράκολούνται υι ευσε­
βείς χριστιανοί άτως προσελθω
σιν και
-/καιν να.

τιμήσωσι τα ιερά εγ

Το εκκλησιαστικόν σν ■βουλιον

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το ΔΣ της Ενωσης Ξτνοδο 

χων καΰ.εί τα μέλη του σε τα 
κτική Γενική Συνέλευση, που 
θα. γίνει την 15—11-—86 ημέρα 
Σάββατο και ό>ρα IS.OOu.iJ. στα 
γραφεία της Ενωσης, που βρΐσ
κοντσι
(παλαιό

στην οδό Α.θηνύς 18
Ιταυρωτή— οικοδοιιιή 

μεκ λή,ρονόο ων Αγγ?. /.ι Ρ τ ιη) 
θάματα:

I. Εγκαίνια γραφ'-Κ'ΐ ■
2. Ατολογισ ός έτο: ε 1986 
ι. Διάφορες α.ακί'ΐνωπτις
Ηράκλειο I — II—86
Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος 
ΒΑΣ ΠΛΕΥΡΗΣ 
Ο Γ. Γραιυιυατέας 
Γ. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ



■ ·1Τ·ΙΕ ■

Ενα τμήμα της νέας κερκίδας του ΟΦΗ, που χρησιμοποιήθηκε 
στο ματς της Κυριακής με τον Άρη.

0 ΟΦΗ 3Ί του Aon
Συνέχεια άπο τή σελ. 3 

θηκε στο 22ο λβπαό θα είγε α 
ισφαλώς υπόψη του αυτός που 
για ποωτη φορά είπε ότι «αυ 
τό το γκολ δεν χάνεται με τί 
ποτά». Στο λεπτό αυτό ο Νιόπ 
λιας έκανε ένα θυελλώδες υπά 
σιςιο και αφού «άδειασΕ» όλη 
την άμυνα του Αρη έφ®ασε 
στην ,παράλληλη γραμίμη του 
τέρματος και σέντραρε Η μπ<Α 
λα έφθάσε στον Βλαστό, που 
σόύταρίε άουτ, παρα το γεγο 
νός ότι βριβικόταν ένα μόλις μέ 
τρο μπροστά από το άδειο τέρ 
μα.

Ο ΟΦΗ 2—0 
ΜΕ ΤΟΝ ΒΛΑΣΤΟ 

ΣΤΟ 38ο λεπτό ο ΟΦΗ έκανε

ΠΕΝΑΛΤΥ ΚΑΙ 3—1
ΣΤΟ 75' ο Τζιόλας, σε σουτ 

του Νιόπλια, άλλαξε την πορει 
α της μπάλλΰς ιε το χέρι μέσα 
στην περιοχή και ο διαιτητής 
έδωσε πέναλτυ, το οποίο εκτέ 
λεσε ψϋχραίιμα ο Γιάννανιν δι 
^μορφώνοντας το σκορ σε 3—1 
που ήταν και το τελικό του α 
γώνα.

Ο ΟΦΗ ΦΟΒΕΡΟΣ
ΣΤΟ Α’ ΜΕΡΟΣ

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο ΟΦΗ ή 
ταν εκπληκτικός. Ενα αέρινο 
συγκρότημα που έμοιαζε να ποι 
ζεν με ομάδα κατώτερης κατη 
γαριας. Πιέζε ασφυκτικά τον α 
ντίπαλο του και δημιουργούσε 
την μ,ια μετά την άλλη τις ευ

Ο Μιχαλίτσοζ (No 5) έχει «πιάσει» κεφαλιά, ιμετά από κόρνερ 
του Γιάνανιν, και σε λίγα δευτερόλεπτα π μπάλλα θα αναπαυθεί 

στα δίχτυα του Άρη.

το 2—0. Ο Γιάννανιν έκανε μια" 
έξυπνη «τρύπα» ,και ο Βλαστός 
πίετάχτηκε ■ στην- ιίοριεια της'· 
ιμπάλλας, άίπήικε στην περιοχή 
ικαι αφού τρίπλαρε και τον εξιελ 
βόντα Κατσιαούνη έγραψε το 
ΟΦΗ — Αρης 2—0.

ΣΤΟ 42 ο Χοσάδας έκανε θε 
αματικό πλονζόν — βουτιά και 
ιμπλόικαρίε την ιμιπάλλα προ τουί 
Αναγνεόστου.

Ο ΑΡΗΣ ΜΕΙΩΝΕΙ 
ΤΟ ΣΚΟΡ ΣΕ 2—1 

ΣΤΟ 52' ο Αρης μείωσιε το 
σκο[> σε 2—·1. Ο X Ιωαννΐδης: 
κτιύπησε φάουλ από αριστερά 
και ο αφρούρητος Μαλλές με 
κεφάλια έστειλε την μ.πάλλα 
στο πλεχτό.

■ΜΙΑ η^όιμη ευκαιρία για τον. 
ΟΦΗ χάθηκε στο 62' όταν ο 
Βλαστός από δυο μέτρα σούτα 
ρ® πάνω στον Κατσιαούνη.

ΣΤΟ 7Τ ο Αναγνώστου και. 
στο 72 Χατζηνικελάσυ ε'δαν 
κίτρινη κάρτα για επικίνδυνο 
παίξιμο.

καίριες, Η αλληλοκάλυψη, η ε 
κιμετάλλευσιη του κενού χώρου, 
το ένα — δυο, οι. διαγώνιες 
ιμπαλλιές και η αλλαγή πατχνι 
διού ήταν μιεριικίά αιπό τα χαρα 
■κτηριστικά του παιχνιδιού του 
γηπεδουχου. Στην επανάληψη 
ο ΟΦΗ μπήίκ® με άνεση στο γή 
ΐπεδο έχοντας το 2—0 υπέρ αυ 
τού που το C-εωρησε σκορ ασ 
φρλείας. Ετσι έδωσε την ευκαι 
ρια στον Αρη να ισορροπήσει 
το τιαιίχνίδι και να μιειώσ:ι την 
διάφορά. Αλλά και πάλι ο Ο. 
Φ.Η. έγινε δυνατός, ώστε μ γιο 
ρούμε να πούμε ότι δεν κ.νδυ 
νευσε. Από τους παίκτες του 
καλύτηεροι οι Γιάννανιν, Νιόπ 
λιας, Ανδριανίδης και Μι χαλί τ 
σος.

ΕΚΑΝΑΝ ότι, μπορούσαν οι 
Αρειανοί, αλλά έχασαν οκό ένα 
ανώτερο αντίπαλο. Ξεχώρισαν 
οι Μαλλές, Χατζήιωαννιδης και 
Νικιτς.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μπά 
τρας.

ΕοΥΟτέΑπς-ΑιοΛικόςΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3

με την βοήθεια της αστυνομίας 
να μπει στα αποδυτήρια πήγαν 
και τα πολιόρκησαν. Τότε ένας 
«φίλαθλος» έσπασε το τζάμι των 
αποδυτηρίων των διαιτητών, με 
αποτέλεσμα θραύσματα να κό­
ψουν τον διαιτητή στο μέτωπο.

Στον αγωνιστικό τομέα τώρα 
ο Εργοτέλης για μια ακόμα φορά 
δεν ήταν αυτός που έπρεπε και 
μπορούσε να είναι. Χωρίς φαντα 
σίο στο παιχνίδι του, με αδύνα­
μη επιθετική γραμμή προσπάθού 
σε με «γιουρούσια» και με ψηλές 
μπαλλιές να διασπάσει την αμυν 
τική γραμμή του Αιολικού.

Οι φιλοξενούμενοι αφού κατά 
φεραν να επιτύχουν γκολ με τον 
Δαλαμπέκη στην πρώτη τους ε­
πιθετική προσπάθεια (8') με την 
βοήθεια και του διαιτητή — ό­
πως γράφουμε και στην αρχή — 
που άφησε άφησε καθαρό οφ - 
σάιτ, κλείστηκαν στην άμυνα 
τους και προσπαθούσαν να κρα 
τήσουν το αποτέλεσμα.

Η πρωτοβουλία που είχε ο Ερ 
γοτέλης ήταν χωρίς ουσία, του 
λάχιστον για το α' ημίχρονο. 
Εκτός από δυο κεφαλιές τοιυ Κα 
ρατζά και του Συντιχάκη στο 37’ 
και 42 που αποκρούσθηκαν εν­
τυπωσιακά από τον τερματοφύ 
λακα του Αιολικού, κανένας άλ­
λος κίνδυνος δεν προέκυψε για 
την εστία των φιλοξενούμενων.

Η τακτική του Εργοτέλη και 
η εικόνα του παιχνιδιού δεν άλ­
λαξαν και στο β' ημίχρονο.

Στο 58 είχαμε μια περίπτωση 
πέναλτυ όταν η μπάλλα βρήκε 
το χέρι του Σαλταμάρα, αλλά ο 
διαιτητής συνέχισε τον αγώνα.

Η ισοφάριση ήλθε στο 75'. 0

Μπόλος εκτέλεσε κόρνερ, ο Συν 
τιχάκης «έπιασε» κεφαλιά στο 
δοκάρι και στην επιστροφή της 
μπάλλας ο Σπιθάκης την έστειλε 
στα δίχτυα κάνοντας το 1—1.

Κόκκινη κάρτα και αποβολή 
του Συντιχάκη έχουμε στο 87' 
για εξύβριση του διαιτητή. Την 
■κόκκινη κάρτα ακολούθησαν επει 
σόδια μέσα στον αγωνιστικό χώ 
ρο, με αποτέλεσμα να διακοπεί 
το παιχνίδι για 5 περίπου λεπτά.

Στο τέλος του αγώνα έχουμε 
μια πολύ καυτή φάση. Συγκεκρι 
μένα στο 97' ο Δαλαμπέκης ύστε 
ρα από έξοχη ατομική προσπά­
θεια του Καλαμιδιώτη σούταρε 
μέσα από την περιοχή για να α­
ποκρούσει πάνω από τη γραμμή 
ο Φραγκιαδάκης με το στομάχι. 
Ο διαιτητής όμως έδειξε το ση­
μείο του πέναλτυ. που εκτελέστη 
κε μετά από τρία λεπτά από τον 
Μανούσο, ευτυχώς για τον Εργο 
τέλη, άστοχα άουτ.

Έτσι το 1—1 έμεινε σαν τελικό 
αποτέλεσμα.

Από τον Εργοτέλη κανείς παί 
κτης δεν ξεχώρισε. Όλοι τους έ­
μειναν στην μετριότητα. Από 
τον φιλοξενούμενο Αιολικό φάνη 
καν οι Μαρίνος και Κροτσίδας.

Την διαιτησία του κ. Μπατζά 
βαλη την κρίνουμε απαράδεκτη.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Μα­
ράκας, Μπόλος. Δούκας, Φραγκια 
δάκης. Αντωνόπουλος, Κεφάκης, 
(70' Σπιθάκης) Καρέλλης (89' Γ. 
Πετράκης) Καρατζάς, I. Πετρά- 
κης, Συντιχάκης.

Αιολικός: Μαρίνος, Ροκίδης, 
Μωρα'ί'της, (63' Μανούσος) Κα 
ραμιχαηλίδης, Σαλταμάρας, Μέ- 
γας, Αθανασιάδης (85' Κατσί­
κας), Δαλαμπέκης, Καλαμιδιώ- 
της, Κροτσίδας, Ρίππης.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Μήνυμα ειρήνης από
την Κρήτη για τον Κόσμο

1ΡΕΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ ΠΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΡΕΟΥΜΝΟ, ΧΑΝΙΑ
Μήνυμα Ειρήνης σ’ όλο τον 

κόσμο έστειλαν το Σαββατοκύ­
ριακο απ, το Τυμπάκι οι Φιλει­
ρηνιστές της Κρήτης που συ­
γκεντρώθηκαν εκεί, ανταποκρι- 
νόμενοι στο κάλεσμα των Ορ­
γανώσεων Ειρήνης του νησιού.

Το Σάββατο το 
κεντρική πλατεία 
πραγματοποιήθηκε 
ση στη διάρκεια

βράδυ στην 
του χωριού 
συγκέντρω- 

της οποίας
απηύθυναν σύντομους χαιρετι­
σμούς στους συγκεντρωμένους, 
ο Σε6. Μητροπολίτης Γορτύνης 
και Αρκαδίας κ. Κύριλλος, ο 
Δήμαρχος Μοιρών κ. Γιάννης 
Ρομπογιαννάκης, ο επικεφαλής

εδραίωση της Ειρήνης, ενάντια 
στον πόλεμο.

Με το ψήφισμα οι Φιλειρη­
νιστές ζητούν την απομάκρυν­
ση των βάσεων και των πυρη­
νικών όπλων από τη χώρα μας, 
το σταμάτημα των πυρηνικών 
δοκιμών και της παραγωγής 
πυρηνικών όπλων, η υλοποίηση 
της πρότασης για την απύραυ­
λη Βαλκανική, ενώ εκφράζεται 
αντίθεση στον πόλεμο των ά­
στρων.

Μετά την έγκριση του ψηφί­
σματος, ακολούθησε μουσική

της αντιπροσωπείας 
μοτικού Συμβουλίου 
αντιδήμαρχος κ. Δημ. 
δης, ο πρόεδρος της

του Δη- 
Χανίων, 
Βλησσί- 
κοινότη-

συναυλία και συνεστίαση 
κέντρο της περιοχής.

ΤΡΕΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ

σε

τας Τυμπακίου κ. Αντώνης Τα- 
βερναράκης, ο πρόεδρος της Ν. 
Ε. Ηρακλείου κατά των ξένων 
βάσεων, ταξίαρχος ε.α. κ. Βαγ­
γέλης Καλαϊτζάκης, τα στελέ­
χη του Φιλειρηνικού Κινήμα­
τος της Κρήτης κ.κ. Κοκολάκης 
και Κούνουπας και άλλοι εκ­
πρόσωποι φορέων.

Χαιρετιστήρια μηνύματα έ­
στειλαν δεκάδες οργανώσεις 
και προσωπικότητες, ανάμεσα 
στις οποίες ο Σεβ. Μητροπο­
λίτης Λάμπης και Σφακίων κ. 
Θεόδωρος.

Στη συγκέντρωση εγκρίθηκε 
επίσης ψήφισμα στο οποίο εκ­
φράζεται η θέληση του Κρητι­
κού λαού να παλέψει για την

Την Κυριακή το ττρωί ττρα-

γματοποιήθηκαν τρεις πορείες 
οχημάτων .με σημείο εκκίνησης 
το Τυμπάκι.

Η πρώτη μεσω των χωριών 
Πόμπιας, Μοιρών, Αγίων Δέ­
κα, Βαγιωνιάς, Γγκαγκάλων, 
Ασημιού, Πρωτορίων, Λιγόρ- 
τυνα, Χουδετσίου, Αγ. Βασι­
λείου, Καλλονής και Κουνάβων 
κατέληξε στο Ηράκλειο.

Η δεύτερη, μέσω των κυριό- 
τερων χωριών.που Ρεθύμνου κα­
τέληξε στην πρωτεύουσα του 
νομού και η τρίτη, αφού πέρα­
σε από<χωριά του Ρεθύμνου και 
των Χανίων, έφθασε στα Χα­
νιά.

Οι διήμερες εκδηλώσεις πρα­
γματοποιήθηκαν στα πλαίσια 
της «Εβδομάδας Αφοπλισμού» 
του ΟΗΕ.

214 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 
ΚΙΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Εγκρίθηκε απ ότον υπουργό Γε 
ωργίας η χορήγηση από την ΑΤΕ 
συμπληρωματικού δανείου μέχρι 
214. εκατομ. δρχ. στην Ένωση 
Κιτροπαραγωγών Κρήτης για 
την μεταστέγαση - εκσυγχρονι­
σμό και επέκταση του εργοστασί 
ου επεξεργασίας κίτρων της Έ­
νωσης.

Με την ολοκλήρωση των πιο 
πάνω εργασιών και την συμπλή 
ρωση με σύγχρονα μηχανήματα 
του τεχνολογικού εξοπλισμού 
του εργοστασίου θα μεταποιούν 
ται 1750 τόννοι κίτρων και 600 
τόννοι πορτοκαλιών ετησϊως.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

ΚΑΤΑ τον Οκτώβριο είχυμέ 
στο Ηράκλειο την παρακάτω 
■ληξιαρχική κϋίνηση: Γεννήσεις. 
386, ■ απ τις οποίες αι 226 αγο 
ριό>ν και οι 160 κοριτσίών. Γώ 
■μοι 63. Θάνατοι 46, από τους 
οποίους οι 26 άνδρες και οι 20 
γυναίκες.

Χθες Σήμερα Αυρισ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ η αποψινή συνεδρίαση του Δημοτικού ΣυμβΟυ 

λίου για το θέμα της εγκατάστασης των Ντηζελομηχανών όταν 
ΑΗΣ Λινοπεραυάτων. Το Συμβούλιο εκφράζοντας τις απόψεις των 
Ηρακλειωτών, αλλά παίρνοντας υπόψη και το γίνικότερο συμφέ 
ρον τής Κρήτης, πρέπει να αποφασίσει ανάλογα, θα βοηθήσει σ’ 
αυτό η παρουσία και η παρέμβαση του Διευθυντή θερμικής Πήρα 
γωγής της ΔΕΗ, συμπολίτης μας ,κ. Αλέκος Στεφανάκης, ο οποίος 
είχε αφήσει τις καλύτερες εντυπώσεις στην ανάλογη συνεδρίαση 
του περασμένου Δεκεμβρίου. ’

ΑΠΟ ανθρωπιστικούς λόγους η στήλη ενώνει και τη δική τηςφω 
νή στις τόσες άλλες, και ζητά την αποφ,υλάκιση του Νίκου Τσου 
βαλάκη που διανύει την 55π μέρα απεργίας πείνας του (αν ζει ακό­
μη, φυσικά...). Το δικαίωμα της ζωής ανήκει σ’ όλους. Κι είναι α­
ναφαίρετο.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

Ο ΠΡΌΕΔΡΌΣ του ΑΣ της
ΠΑΕ ΟΦΗ κ. I Παιπαματίθαιά ί 
κης έκανε χθες στην «Π» την)
ακόλουθη δήλωση: 
παράδεκτη π 
που γίνεται σε βάρος

«Είναι α 
εκστρατεία, 
του ΟΦΗ. ί

Πρέπει πάντως να ξέρουν όλοι ’’ 
ότι ο ΟΦΗ έχει υψηλούς στό 
χους και κανείς δεν μπορεί να ■ 
τοίν σταματήσει».

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο! 
του ΕΡΜάιτιέχινη· ΟΦΗ συλλυ 
πείται θειρμά τον Πρόεδρο κ. 
Λευτέρη Λυγερό και τα το μέ 
λος του ΔΣ ικ. Δηιμ. Παιπάδάκη ' 
για ταν πρόσφατο· χαυό του, 
πεθβρού τους. ί

Εκ του ΔΣ Ερασιτέχνη ΟΦΗ !

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΗΣΠΑΕ-ΟΦΗ

ΤΟ Διοι.κ'ητΓκό Σμμβουλιο 
της ΠΑΕ — ΟΦΗ έστειλε έν 
τονη διαμαρτυρία στην ΒΡΤ 1 
για την περιγραφή, των φάσεων 
που έικαΜε ο τη)υδπαρο·υσιαστής 
του αγώνα ΟΦΗ — Αρης.

ΣΤΗΝ διαίμαρτυρια, που κοι 
νοποιήθηκε στον Υφυπουργό Α 
θλητισμρύ ικ. Βαλυράκη, στον 
ΓΓΑ κ. Σαρρή και στον mn 
κ. Κούρτη, αναφέρεται ότι παρό 
ιμοιες ενέργειες πυριοδοτουν την 
βία και εκφράζεται η απορία γι 
ατϊ να υπάρχει τάσια μίσος σε 
■βάρος του ΟΦΗ, ο οποίος εί­
ναι πρώτος στη βάθμολογια 
και διαφημίζει το (ποδόσφαιρο.

ΕΧΑΣΕ 2—1
Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στο 
γήπεδο του ΠΟΑ ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ έχασε 2—1 από την αντί 
στοιχη ομάδα του Αιγάλεω, για 
το πρωτάθλημα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

1. Ο.Φ.Η...............
— Ηρακλής.......... 

3. ΠΑΟΚ.............
— Ολυμπιακός....

5. Πανιώνιος........
6. Διαγόρας.........
7. Εθνικός......... 

— Λάρισα.............  
— Παναθηναϊκός.
10. Βέροια.............
11. ΑΕΚ................., 
— Δόξα Δρ......... ί 
— Απόλλων Αθ.ί.
14. Αρης...........  
— Γιάννενα..........
16. Απόλλων θ......

6

.. 7

.. 7

.. 7

.... 6

.. 6
. 6
.. 6

12-
11-
13-
13-

5
6
4
8
3
3
8

7 
7
7 
6
6 
6

4- 5 
6-13

9-11 
5-10 
9-11
4- 9 
3-14

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

1. Ρόδος..........................6
2. Χαλκίδα.......................5
3. Πανελευσινιακός....... 6

— Αιολικός............ .ί... 6
— Πανναυπλιακός.6
— Ηρόδοτος..........1.... 6

7. Πότραι................ .. 5
— Ε9ν. Αστήρ....................6
— Παναρκαδικός............6
10. Φωστήρ.......................5
— Πανηλειακός.............. 6
— Βύζας...........................6
— Παναργειακός.... Λ... 6
14. Καλαμάτα...........2
— Καλλιθέα...................6
— θρίαμβος.... .....Κ......6
17. Εργοτέλης..................5
18. Θήβα............................6
19. Κέρκυρα......................6
20. Περαμαϊκός.................6

9- 2
21- 1

7- 5
8- 7
5- 4
5- 4
6- 7
11- 3
8- 7
4- 5
3- 5
3- 5 
6-11
4- 0
6- 4
5- 8
2- 4
3- 8 
4-17 
2-15

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΈ) — 
Κατά την χθεσινή κλήρωση του

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Συνεδρίασε 7,0ες, για πρώτη 
φορά, η Σιλ τ<>\ .σπική Επιτρο- । 
πή των σ,πουδαστικών και φοι I 
τητνκιών άιελλόγων και τα μέλη 
του Κεντρικού Συμβουλίου της ί 
ΕΕΕΕ με στόχο το συντονισμό, 
των εκδηιλωσιθων του Ι3ου γιο]

ΣΤΗ Υκαλερί ΑΛΦΑ (Δικαιοσύ 
νης 53) των Μ. Χουστουλάκη και 
Α. Πριμικήρη εκθέτει από την Τε 
τάρτη τα έργα του ο Ηρακλειώ 
της ζωγράφος Μαρίνος Λιανάκης. 
Ο καλλιτέχνης μετείχε σε αρκε­
τές εκθέσεις σ ολόκληρη τη χ^ 
ρα. Στις αρχές του 1987 θα πα 
ρουσιάσει στο Παρίσι δείγματα 
της τελευταίας του εργασίας μς 
εξπρεσιονιστικά θέματα. Έργα 
του υπάρχουν στο.Υπουργείο Πο 
λιτισμού, στο Ντε Πκογκρέ του 
Ελ - α Προβάνς και σε μεγάλες 
ιδιωτικές συλλογές. Ζει και εργά 
ζεται, εκ περιτροπής, στον Πει­
ραιά και το Ηράκλειο. Στο κλισέ 
ένα από τα έργα του ζωγράφου.

ΛαΊκού Λαχείου 
ρακάτω αριθμοί: 

13847, δρχ. 
53744, δρχ. 
69660, δρχ.

κέρδισαν οι

12.000.000
2.400.000
1.200.000

Από 240.000 δρχ.: 
5787 29717 36604 43970

Από 120.000 δρχ.:
1744 8571 18442 22820 

40821 49277 56645 65653
Από 60.000 δρχ.: 

3677 3854 10304 ΤΤ623

πα

60891

24539
76405

16099
19854 25811 27824 31880 33552 
35481 39038 46233 52151 55203 
59449 63765 68477 71894 73526 
78518 79972

Από 36.000 δρχ.
2946

23242
32771
44741

4615
23834
34770
47725

6989 9222 14597 
23858 29036 31299 
37525 38076 40200 
48526 53891 57917

58698
70512

62523 63154
74073 76986

Από 24.000 δρχ.
803 2195 5326

9693 10855 12486
16850
22198
30488
39529

17621 19233
25330 26422
34339 35692

64842
77737

6508
13837

66845
79120

7660
15348

20805 21526
27113 28505
36363 38627

41742 42983 45522 46894
49988 50739 5Τ470 52202 53713 
54632 55814 57186 60200 61642 
66514 69228 69789 70041 71233
72645 75834 79039 79401

Από 1200 δρχ. κερδίζουν 
αριθμοί που λήγουν στο 7.

οι

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 2ος αριθμός 53744 του Λα- 
Ίίκού Λαχείου που κερδίζει ■ 2. 
400.000 δρχ., πουλήθηκε στην 
Πόλη μας από το πρακτορείο του 
κ. Ευρ. Μανιαδή.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΡΑΛΛΥ

Με ιαπόφαση του Αστυνομι­
κού Υποδιευθυντή κ. Δημητρίου 
Σκαρπαθιώτη, απαγορεύεται η 
κυκλοφορία όλων των οχημάτων 
στα παρακάτω τμήματα που

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-11-86

Ν. Υόρκης 137,592 143,208
Δ. Γερμανίας 66,366 69,074
Γ αλλίας 20,340 ■21,170.
Αγγλίας 194,501 202,439
Ελβετίας 79,790 83,046
Ολλανδίας 58,281 60,680
Ιταλίας 100 μ 9,532 9,925
Δανίας 17,497 18,217
Αυστρίας 9,357 9,743
Σουηδίας 19,364 20,161
Νορβηγίας 18,125 18,871

ΣΩΜΑΤΒΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ: Ολχι τα .μέλη τσο σοχια 
τειου μας.

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 6) 

11)1986 ημέρα Πέμπτη και <ΰρα 
17.00 μιμ. έχομε την βτήσια Γε 
νικιή Συνέλευση του σωματείου 
■μας στο Εργατικό Κέντρο Ηρα 
κλείου με θέματα:

η
2)
3)
4)

Διοικητικός απολογισμός 
Οικονομικός Απολογισμός 
Προυπολογιβιμός έτους 87 
Εκλογή Εφορευτικής Επι

εθνικού
ου του

και επαρχιακού δικτύ- 
νομού την Κυριακή, 9

Νοεμβρίου, λόγω της διεξαγω­
γής του 8ου Ράλλυ Κρήτης:
• Από Τομπρούκ μέχρι την 

είσοδο Κόκκινη Χάνι της πα­
λαιός εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Λασιθίου, κατά τις ώρες 08. 
30—10.30 και 11.15—13.15.
• Από διακλάδωση προς Κα- 

στέλλι της οδού Οροπεδίου - 
Ααο-ιθίου μέχρι την είσοδο του 
χωριού Καστέλλι και κατά τις 
ώρες 09.10—10.50 και 12.00 
—13.40.
• Από τη διακλάδωση Σα- 

μπά της οδού Καστελλίου - Η­
ρακλείου μέχρι το χωριό Αγίες 
Παρασκιές, κατά τις ώρες 09. 
35—1 1.25 και 12.25—14.10.
• Από τη διακλάδωση προς 

Κεραμούτσι του δρόμου Ηρά­
κλειου - Κρουσσώνςχ μέχρι την 
είσοδο του χωριού Κεραμούτσι 
και κατά τις ώρες 10.25—12. 
10 και 13.15—15.00.

ιρτασίμού της εξέγερσης 
Awnsxylatou.

Οπως απαφασιστηικε, 
νεδριαισεις της ΣΕ θα

του Πο

τις συ
ταρίκο

λούθαύν ό Δήμος και το ΕΚΗ.
Η επόμενη συνέ&ριασιη θα 

πραγματοποιηθεί σήμεοα στις 
9.15 το πρωί στο Διημαρχείο.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ
TO 12ΗΜΕΡΟ
ΕΛΛΗΝ. ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ

Το· πρώτο 12ήίμειρο προίβολής 
των Ελληνικών τρρφιιμων και 
ποτών άρχίσέ χθες.

• ..Στο διάστημα αυτό θα· γίνον 
τοι εκπτώσεις μέχρι και 20’ο)ο 
σε τρόφιμα ποτά, απορρυπαντι 
κά είδη ατομικής υγιεινής κλπ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΩΝ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Τα μέλη του Συλλόγου Συ-
νταξιούχων Οπλιτών Χωρ)κής 
Ν. Ηρακλείου προσέψεραν το , 
ποσόν των 60.000 δραχμών για 
τους σεισμοπλήκτους της Κα­
λαμάτας σαν ελάχιστο δείγμα 
αγάπης.

Ο πρόεδρος 
Εμμ.Ματθαιάκης 

Ο γεν. γραμματέας 
Αντ. Σταυρακάκης

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρακλεϊ 
ου, διοργανώνει την Κυριακή 
9-11-1986 ημερήσια εκδρομή 
στην Ιερά Μανή Αγ. Ειρήνης 
■Κρουσσώνα όπου θα τελεσθεί επι 
μνημοσύνη δέηση υπέρ αναπαύ 
σεως.των αποθανόντων Ροταρια 
νών του ΡΟΗ καθώς καί αρτό- 
κλασία.

Πσραικαλεί τα μέλη καί τους 
φίλους αυτού να δηλώσουν συ μ 
■μετοχή στον Ροταριανό Ξεν. Κα 
ράμπελα, τηλ. 252079.

Η εκκίνηση του λεωφορείου θα 
γίνει από το Ξενοδοχείο «ΞίΕΝίΙΑ» 
(Λ. Αρχ. Μακαρίου) και ώρα 7, 
45’ ακριβώς. I

(Από το Γραφείο του Ρ.Ο.Η.)
1—2 ।

«Η ΔΑΡΒΙΝΙΚΗ θεώρηση της ζωής: Γιατί είμαστε αυτό που εί­
μαστε» είναι το θέμα διάλεξης του κ. Λεύτερη Ζούρου που θα γί­
νει αύριο στις 5 το απόγευμα στο Αμφιθέατρο του Παν)ιμίου στα 
πλαίσια των εβδομαδιαίων διαλέξεων του Φυσίίκού Τμήματος.

Ο ΨΑΡΑΝΤΩΝιΗΣ εμφανίζεται απόψε στις 10 στο Καφέ - θέα­
τρο, στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων που οργανώνον­
ται στο χώρο αυτό.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
« Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.
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Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

1. Εν. Ρέθυμνου................ 11- 5 10
2. ΗΧυσιακός................ ....... 13- 4 9
3. Δόξα Μρ .......................... 9- S 8

— Χαϊδάρι............................... 7-3 8
— Ay. Νικόλαος......Λ...... 10- 7 8

6. Κερατέα................Λ......  10- 5 7
7. Ηλιούπολη......... Λ............8-4 6

— Χολαργός.......... S...........  5-5 6
— Λώσια.................................«-4 6
— ΑίβαΙώοοφ,.^Ζΐ.^..........9-12 6
ΙΙ.Μαρκό..................................7-8 5
— Ιερόηετρα............. ........7-8 5
— Μινώταυρος.......... Χ.....9-14 5
14. Βουλιαγμένη........,Λ........  7-8 4
— Ηφαιστος.............Λ.........4-8 4
— Αρης Μ.........................  4-11 4
17; Κυριάκι.............................. 5-12 2
18. ΠοσειδώνΜΚ................. 1-7 1

τροπής.
Παρακαλβίόθε όλοι οι συνάδελ 
φοι να είσθε παρόντες λόγ» της 
σοβαρότητας των θεμάτων και 
να έχετε μαζί σας την αστυνο 
μική σας ταυτότητα και τη βιβ 
λιάριο ασθένειας σας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Η Διοίκηση

1—2

Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε,

Το Δ.Σ. του Συν)σμού σε κα 
λεί σε Γεν. Συνέλευση την Πέμ 
πτη 6-11-86 και ώρα 7,30 μ.μ. 
στα γραφεία του Σωματείου μας 
για συζήτηση στα παρακάτω θέ 
ματα ημερήσιας διάταξης.

1) Συζήτηση - έγκριση προ'υ’ 
πολογισμού χρήσεως 1987,

2) Ενημέρωση για την πορεία 
του Συν)σμού

3) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων η παρουσία σας κρίνε-
ται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Φυσαράκης Αντώνης
Ο Γεν. Γραμματεύς

Καζατζόπουλος Χρηστός
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Συνεργείο επισκευής 
Αυτοκινήτων Δημ. Καφα, 
Λεωφ. Κνωσού 135, ανα­
κοινώνει προς την σεβα­
στή πελατεία του ότι λό­
γω ανακαινίσεως του Συ 
νεργείου παρακαλεί τους 
έχοντας ό,τιδήποτε αντι­
κείμενο, να το παραλά­
βουν εντός 10 ημερών.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Εμείς ιδρύσαμε ειδικά συνεργεία για την περισυλλογή του 

■ελαιοκάρπου σας.
Συνεργεία από 2 έως 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε­

λαιόκαρπο σάς, και πληρώνονται με το κιλό.

Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο 
γή του.

Τα συνεργεία μας μεταφέρονται και στην ύπαιθρο.

Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Διαθέτομε Αμερικάνικα Κλήματα τα μόνα ανθε­
κτικά στη Φυλλοξήρα. Παραγγελίες στην:

«ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ»
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 286632, 286155, 220797

ΕΥΚΑΙΡΙΑ....
Για 12 μέρες γεμίζουμε 

το καλάθι σας... ΠΑΜΦΘΗΝΑ!
ΤΡΕΞΤΕ

ΣΤΑ Σ)Μ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
γιορτάζουμε τα 10 χρόνια Σ.Ε.Σ.Μ.Ε.

(Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Σούπερ - Μάρκετ Ελλάδος)

με μεγάλες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε ελληνικά προ Γόντα από 
Νοεμβρίου. Προσέξτε μερικές από τις τιμές μας.
1) Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 κιλών
2) Σαμπουάν ΤΖΟΝΣΟΝ 600 γρ.
3) Νέο βιτάμ ΣΟΦΤ 250 γρ.
4) Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό
5) Τοματάκια αποφλοιωμένα ΛΑΓΚΑΔΑ 1 Κιλό
6) Γίγαντες φασόλες «Μπαρμπαγιάννη» 1)2 Κιλό
7) Χαρτοπετσέτα «ΣΟΦΤΕΞ»
8) ΤΖΕΤ 460 γρ.
9) Μακαρόνια ΜΙΣΚΟ 500 γρ.

10) Σερβίν 8αρι ρολό υγείας
11) Σαπούνι λουτρού ΕΡΜΗΣ 150 γρ.

3—15

12)
13)
14)

ΠΑΝΤΥ σλιπ
Μακαρόνια «ΣΤΕΛΛΑ» 500 γρ.
Πυκνός χυμός 800 γρ. «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ»
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό

ΙΩΑΝΝΗ ΦΡΕΣΚΟ
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τρίτη 4 Νοεμβρίου 1986
εκ του Ι.Ν. Αγ. Τριάδος και ώρα 3 μ.μ.
Η σύζυγος: Βιργινία.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αικατ. Φρέσκου, Μαρία και Δημήτρ.
Τσαγκα ράχης.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Αικατερίνη Φρέσκου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους όσους παρευρέθηισαν και συιμπαρο 

στάθηκαν στο βαρύ μας πένθος για το χαμό του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΜΑΝΟΥΡΑ
Επίσης ευχαριστούμε τους γιατρούς και το προσωπικό 

του Απολλώνειου θεραπευτηρίου για την ανθρώπινη βοή­
θεια τους στις τελευταίες του στιγμές, ιδιαιτέρως τον Γ. 
Βιτώρο δ. διευθυντή του θεραπευτηρίου, για την θερμή 
του συμπαράσταση.

Η οικογένεια: Μανούσου Μανουρά.

VIDEO CLUB

«OASIS»
Ανοίξαμε το νέο

VIDEO CLUB «OASIS» 
στην οδό Σορβόλου 9 

{πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ») 
— Ρομαντική Γωνιά —

Πλούσια συλλογή - ORIGINAL θέματα.
Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση.

VIDEO CLUB

« OASIS »
■ Σορβόλου 9 (Ρομαντική Γωνιά)
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ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπισμένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θειο
ΣΤΕΛΙΟ ΠΕΤΕΙΝΑΚΗ

Ετών 77
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 4 Νοεμβρίου στις 3 μ.μ. (οικία: χω 
ριό Αν. Σύλλας). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Σύλλα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Πετεινάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Αθανασία Πετεινάκη, Μαρία και 
Μιχάλης Παπαδάκης, Θεόδωρος και Κούλα Πετεινάκη, Νι 
κόλαος και Φωτούλα Πετεινάκη, Μιχάλης και Μαρία Πετει 
νάκη, Δέσποινα και Νίκος Μαρνέλλος, Χρυσούλα και Μανώ 
λης Μαρνέλλος, Ειρήνη και Φαίδων Ματθαιάκης.
Τα αδέλφια: Αρχοντιά και Βασίλειος Ποδάρας, Ανδριανή 
και Νικ. Σκαρβέλης. Τα εγγόνια, τα ανήψτα, οι λ. συγγενείς.


